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Buďte na svou školu hrdí, Emil by měl radost. 
K dalším úspěchů vám držím palce.

Dana Zátopková, 
olympijská vítězka v hodu 

oštěpem Helsinki, 1952

Motto „Alespoň jeden absolvent Sportovního gymnázia Dany 
a Emila Zátopkových bude olympijským vítězem“, představuje 
mimořádně vysoký, ale reálný cíl. Přeji škole co nejvíce 
talentovaných sportovců, kteří mají předpoklady o jeho 
naplnění usilovat

Jiří Raška, 
olympijský vítěz ve skoku 
na lyžích Grenoble, 1968

Úvodní slovo 
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Vážení příznivci sportu, milí absolventi ostrav-
ského sportovního gymnázia,

letošním školním rokem 2009/2010 vstoupila 
naše škola do dvacátého pátého roku své 
existence. Mezi šestnácti školami obdobného 
zaměření, které mají své obory vzdělávání 
určeny pro talentované sportovce, si škola 
dlouhodobě udržuje velmi dobré postavení. 
Pozornosti veřejnosti a médií neunikaly ani 
v posledních letech vynikající sportovní výsledky 
našich žáků, kterých dosahovali v republikových 
a mezinárodních soutěžích. Zvláště pak těch, 
kteří se prosadili v reprezentačních výběrech 
České republiky na nejprestižnějších světových a evropských 
soutěžích ve svých kategoriích a také těch, kteří si svými 
výkony vybojovali nominaci na olympijské hry. Učitele, vychova-
tele a trenéry však neméně těší také zvýšená úspěšnost matu-
rantů při přijímacích řízeních na vysoké školy i při jejich vlastním 
vysokoškolském studiu. Upřímně jim proto děkuji za trpělivost, 
obětavost a citlivý přístup k žákům, z nichž mnozí podstupují 
velmi vysokou fyzickou i psychickou zátěž. Děkuji také všem 
nepedagogickým pracovníkům školy, kteří se výraznou měrou 
podílejí na hezkém prostředí a vnitřní atmosféře školy.

V listopadu 2007 byl uveden do provozu víceúčelový sportovní 
areál v těsné blízkosti školy. Stavbu, pro kterou jsme zpracovali 
studii, jsme prosazovali téměř sedm let. Realizoval ji potom 
Magistrát města Ostravy a Úřad městského obvodu Ostrava-jih. 
Máme radost nejen z toho, že nová sportoviště jsou účelně využí-
vána při zajišťování povinné tělesné výchovy a sportovního 
tréninku žáků, ale že slouží dobře i veřejnosti. Ověřili jsme si, že 
jsme schopni zvládnout i složitější záměr, v jehož úspěšnost ne 
každý věřil. Ukončení tak rozsáhlé akce, spojené s viditelným 

zvýšením kvality okolního prostředí školy, bylo 
pro nás navíc velkou inspirací. Bylo startem 
ke zpracování podkladů k dvěma dalším neméně 
důležitým projektům, z nichž jeden je zaměřen 
na modernizaci a kvalitu vzdělávání, druhý pak 
na modernizaci podmínek pro ubytování sportov-
ců. Při jejich realizaci nyní úzce spolupracujeme 
se zřizovatelem školy. Poděkování patří všem 
zúčastněným pracovníkům odboru školství 
i dalších odborů Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje za jejich účinnou pomoc.  

Přestože současná doba není asi příliš nakloně-
ná oslavám, slavnostním proslovům či velkým 

shromážděním, rozhodli jsme se u příležitosti 25. výročí uspořá-
dat sportovní akci celoměstského charakteru a také zpracovat 
a vydat bulletin. „Sportem bavíme Ostravu“ je název vystoupe-
ní, které připravujeme pro žáky ostravských základních škol, 
absolventy školy, rodiče a veřejnost. Bude příležitostí také 
k setkání se všemi partnery, kteří Sportovnímu gymnáziu Dany 
a Emila Zátopkových prokazují přízeň. Zvláště se budeme těšit 
na setkání s paní Danou Zátopkovou a dalšími hosty z Klubu 
olympioniků, jejichž životní poslání, podložené vůlí, cílevědo-
mostí a houževnatostí, jsou pro nás všechny nejlepším vzorem.

Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových je školou 
mladou a perspektivní. Přeji všem současným žákům i absolven-
tům radost z vlastních výkonů a to jak sportovních, tak studij-
ních. Zaměstnancům školy pak hodně tvůrčích sil a elánu 
a všem společně pevné zdraví.

             Mgr. Václav Štencel 

Úvodní slovo ředitele školy
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Od roku 2004 má naše škola čestný název manželů Zátopkových. Paní Dana Zátopková je 
naší dlouholetou patronkou.  Její upřímné náklonnosti k naší škole si nesmírně vážíme.

Při příležitosti narozeninového jubilea paní Daně každoročně gratulujeme.

Gratulace paní Daně Zátopkové
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Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových v Ostravě 
slaví ve školním roce 2009/2010 dvacet pět let své existence. 
Za tuto dobu prošlo celou řadou změn. Připomeňme si ty 
nejpodstatnější. Ve školním roce 1983/84 vznikla 6. třída na ZŠ 
Provaznická, ve které již pracovali dva profesionální trenéři ve 
specializacích atletika a zápas. Řízením sportovních tříd byl 
pověřen pan Josef Trnka. Ve školním roce 1984/85 získala škola 
statut střední školy a měla 6. a 7. třídu ZŠ a 1. a 2. ročník SOU 
(mechanik strojů a zařízení), což byly čtyřleté maturitní obory, se 
sídlem na SOU Vítkovice. Zde bylo umístěno i vedení školy. Jako 
trenéři zde působili pan Zdeněk Hubáček a pan Ladislav Nepustil.

Ve školním roce 1985/86 se škola přestěhovala do prostor 
současného gymnázia na Volgogradské ulici. Ředitelem školy se 
stal pan Oldřich Žurek, zástupcem pro sport pan Josef Trnka a 
zástupkyní pro teorii paní M.Hopová. Kromě atletiky a zápasu 
bylo zařazeno i judo, které trénoval pan Jiří Pröll. 

Ve školním roce 1986/87 došlo k výměně na postu zástupce pro 
teorii pedagogického procesu. Paní Hopovou vystřídal pan 
Otakar Gorgol.

Ve školním roce 1987/88 došlo k rozšíření sportů – basketbal, 
volejbal a fotbal.

Ve školním roce 1988/89 byl otevřen internát školy pod vede-
ním paní Aleny Švincové. V této podobě probíhala výuka ve ško-
le až do školního roku 1990/91, kdy skončila výuka SOU a škola 
již měla jen třídy ZŠ a gymnázia. Vedením školy byl pověřen pan 
Otakar Gorgol.

Do školního roku 1991/92 měla škola název Sportovní škola, 
v následujícím školním roce se z ní stává Sportovní gymnázium. 
Vedením školy byl pověřen pan Arnošt Kutscherauer. Sporty 
zůstaly nadále stejné.

Ve školním roce 1993/94 končí výuka základní školy v systému 
vrcholového sportu na Sportovním gymnáziu. Vedením školy byl 
pověřen pan Otakar Svršek, ve funkci ředitele pracoval do roku 
1998. Postupně se rozšiřoval počet sportů, kterým se studenti 
gymnázia věnují. Ve školním roce 1995/96 se mezi stávající 
kmenové sporty – atletiku, basketbal, judo, volejbal a zápas zařadila 
sportovní gymnastika a ve školním roce 1999/2000 i plavání.

Měnila se i koncepce výuky v délce studia. Ve školním roce 
1995/96 byla otevřena první třída osmiletého studia a ve škol-
ním roce 1997/98 první třída šestiletého studia. Studium v 
šestiletých oborech bylo ukončeno ve školním roce 2005/2006.

Došlo i ke změně ve vedení školy. V roce 1998 byl vedením 
školy pověřen Mgr. Boris Neuwirt, jeho zástupci Mgr. Václav 
Štencel a Mgr. Tomáš Pracný. Od roku 1999 je ředitelem gymná-
zia Mgr. Václav Štencel, zástupcem pro sportovní přípravu Mgr. 
Tomáš Pracný a zástupcem pro pedagogickou činnost Mgr. 
Viktor Šlechta. Ustálil se také pedagogický a trenérský sbor, což 
vedlo ke zkvalitnění pedagogického procesu.

Zlepšoval se také vzhled školy a její vybavení. Ve školním roce 
1996/97 škola získala vlastní sportovní halu na Plzeňské ulici, 
která významnou měrou zkvalitnila podmínky pro sportovní 
trénink. Ve školním roce 2000/2001 byla zrekonstruována 
rohová část vstupního pavilonu školy, vybudovány učebny 
výtvarné výchovy a dějepisu, modernizována byla školní 
kuchyně – k další modernizaci došlo v roce 2004, byl zahájen 
nový systém vydávání školní stravy formou kreditních karet. 

Byla také provedena oprava a estetické doladění plochy před 
pavilonem domova mládeže, jehož komplexní rekonstrukce se 
také chystá. Dochází k postupnému obměňování školní nábytku, 
estetizaci tříd a chodeb, které jsou obkládány dřevem.

Historie školy
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Sportovní gymnázium pořádalo v uplynulých letech akce pro 
studenty a učitele gymnázia, které se staly tradicí.

V roce 1997 se uskutečnil první společenský ples školy. Pravidel-
ně byly a jsou pořádány zájezdy do Anglie, všesportovní kurzy, 
lyžařské výcviky, setkávání s partnerskou školou Sanda – Gym-
nasiet ve švédské Huskvarně, kulturně-historické výlety čtvrtých 
ročníků do Prahy a Oswietimi. Probíhala také setkání s význam-
nými sportovci – olympijskými vítězi. V roce 2000 se uskutečnila 
beseda s trojnásobným olympijským vítězem Janem Železným, 
v roce 2002 s Alešem Valentou a v roce 2004 s naším olympij-
ským medailistou Jaroslavem Bábou a úspěšnou atletkou 
Denisou Ščerbovou. Tradicí se také od roku 2000 stalo přijímání 
nejúspěšnějších sportovců u primátora města Ostravy a hejtma-
na Moravskoslezského kraje.

1. ledna 2004 došlo ke změně názvu školy na Sportovní 
gymnázium Dany a Emila Zátopkových. Změna byla doprováze-
na slavnostní akademií, které se osobně zúčastnila i Dana 
Zátopková. 

Od roku 2005 je zajišťováno stravování žáků a zaměstnanců 
v nové školní kuchyni. Dotace zřizovatele ve výši 9 mil. Kč 
umožnily zhotovit moderní provoz s novou technologií i vzdu-
chotechnikou. S účinností od 1. 9. 2005 schválilo MŠMT rozšíření 
kmenových sportů školy o moderní gymnastiku. Počet sportů, 
v nichž se škola podílí na zabezpečení sportovního tréninku, se 
tím zvýšil na sedm. 

Rokem 2006 byla na Sportovním gymnáziu Dany a Emila 
Zátopkových zahájena stavba zaměřená na postupnou rekon-
strukci elektroinstalace školních pavilonů. Sledovala nejen 
odstranění nevyhovujících elektrických rozvodů a osvětlení, 
ale sledovala také zabezpečení nových podmínek pro moder-
ní způsob výuky s maximálním využíváním ICT technologií. 

Realizačně náročný úkol se podařilo zvládnout ve třech 
etapách a ukončit jej v srpnu 2009. Žáci, trenéři i učitelé tak 
mají přístup na internet ve všech kabinetech a učebnách. 

V roce 2007 byl uveden do provozu moderní víceúčelový 
sportovní areál. Jeho součástí jsou atletický stadion se všemi 
sektory, dva tenisové kurty, víceúčelové hřiště pro míčové 
sporty, venkovní horolezecká stěna a správní budova s prostory 
pro masáže a rehabilitace.

Rok 2008 zůstane v historii školy zapsán zlatým písmem. 
Na olympijské hry v Pekingu si vybojovalo nominaci deset žáků 
a absolventů školy. Tento mimořádný úspěch pomohl škole 
propagačně i mediálně. 

Na sportovní hale byla položena nová palubová podlaha 
a ve vstupním pavilonu školy byla vybudována moderní 
posilovna.

Vedení školy se snažilo reagovat na možnosti, které se otevírají 
školám při vypisování programů s dotacemi EU. Prioritním 
dlouhodobým úkolem se stává přestavba domova mládeže 
s cílem modernizace podmínek pro ubytování sportovců. Osmi-
leté studium prochází prvním rokem výuky podle nových 
školních vzdělávacích programů.

V roce 2009 je zahájena výuka podle školních vzdělávacích 
programů taktéž u čtyřletých oborů. 

Paní Dana Zátopková věnovala škole významný peněžitý osobní 
dar. Z pozice legendy českého a československého sportu je 
nejen patronkou školy, ale stala se taktéž historicky největším 
školním sponzorem.

Historie školy
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Školní cena fair play Českého olympijského výboru 
udělena Jaroslavu Gazdovi

Jednoho jarního rána roku 2006 se na Sportovním gymnáziu náhle zpomalil čas… 
Při běžné tréninkové hodině kondičního plavání dokončoval atlet Jaroslav Gazda 
plavecký úsek, když si u dna bazénu všiml schoulené postavy. Neváhal, velmi rychle 
se potopil a tonoucí spolužačku vytáhl na hladinu. Následně jí společně s přítomnými 
trenéry poskytl první pomoc.

Za svůj rozhodný čin, za záchranu lidského života obdržel Jarda Školní cenu fair play 
Českého olympijského výboru za rok 2006 a stříbrnou pamětní medaili z rukou 
hejtmana Moravskoslezského kraje.

Ocenění Jaroslavy Gazdy M-S krajem 
za záchranu lidského života

Předseda ČOV Milan 
Jirásek při vyhlašování cen 
Fair play za rok 2006
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Splněný dlouholetý sen – máme moderní školní hřiště

Ještě nedávno připomínal pozemek školního hřiště 
špatně pokosenou louku, která nabízela spíše ideální 
prostor pro venčení domácích miláčků z okolních 
domů než důstojné tréninkové zázemí Sportovního 
gymnázia.

V roce 2000 jsme započali dlouholetou anabázi 
realizace projektu „Rekonstrukce školního hřiště 
Volgogradská“. Na počátku byla jen studie, kde jsme 
si vytýčili hlavní požadavky moderního sportoviště. 
Nezpůsobilá délka atletické dráhy bude mít požado-
vaných 400 m v 6 běžeckých drahách po celém 
ovále. Bude mít zázemí pro všechny technické 
atletické disciplíny a povrch sportoviště bude samo-
zřejmě syntetický. 

Dalším naším hlavním mottem ideálního sportoviště 
bylo vybudování zázemí pro regeneraci našich žáků 
a  ožnost převlékání mimo šaten ve školní tělocvičně, 
které nesplňují požadované kvantitativní parametry.

Vzhledem k tomu, že poloha školního hřiště je 
ve velmi atraktivní lokalitě Ostravy s vynikající 
dostupností MHD a pozemní komunikací, řešili jsme 
i možnosti rekreačního sportu pro občany města 
Ostravy. Vybudováno bylo tak zázemí pro tenis, 
streetball, fotbal, volejbal, házenou, umělá horolezec-
ká stěna a oddychová zóna pro děti. 

Celý projekt fi nančně podpořilo Statutární město 
Ostrava a Ministerstvo pro místní rozvoj. V roce 2007 
bylo školní hřiště slavnostně otevřeno za přítomnosti 
celé řady významných hostů v čele s primátorem 
Statutárního města Ostravy a paní Danou 
Zátopkovou.
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Areál školy
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Domov mládeže 

Žákům, kteří mají své bydliště mimo 
Ostravu, jsou k dispozici prostory 
domova mládeže. Jeho výhodou je 
těsná blízkost budovy školy. Ubyto-
vací kapacita je až 60 žáků ve dvou 
a trojlůžkovou pokojích. Všichni 
ubytovaní mohou, ať už během 
tréninku či ve svém volném čase, 
využívat školní tělocvičnu nebo 
posilovnu. Variantou pro volný čas 
jsou i hřiště sousedního sportovního 
areálu Sareza. 

Přímo v domově mládeže mají žáci 
k dispozici internetové připojení 
na každém pokoji, klubovnu s 
audiovizuální technikou a místnost 
s cyklistickými trenažery. V přízemí 
budovy se nachází také jídelna, která 
poskytuje ubytovaným celodenní 
stravu. Tu si mohou připravit i sami 
ve vybudované kuchyňce. 

V nejbližším období čekají prostory 
domova mládeže zásadní proměnu. 
Už v roce 2010 by měla začít rozsáh-
lá rekonstrukce, která přinese změny 
nejen v exteriéru budovy, ale hlavně 
zajistí výraznou modernizaci interiéru 
a jeho vybavení. Po rekonstrukci 
bude domov mládeže nabízet 
komfort bydlení začátku 21. století.

Vizualizace rekonstrukce 
Domova mládeže
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Pedagogičtí pracovníci:
Ředitelé školy od roku 1985:
Mgr. Oldřich Žurek 1. 9. 1985 – 30. 11. 1991
Mgr. Otakar Gorgol 1. 12. 1991 – 31. 3. 1992
Arnošt Kutscherauer 1. 4. 1992 – 30. 9. 1994
Mgr. Otakar Svršek 1. 10. 1994 – 28. 2. 1998
Arnošt Kutscherauer 1. 3. 1998 – 20. 8. 1998
Mgr. Boris Neuwirt 21. 8. 1998 – 30. 6. 1999
Mgr. Václav Štencel 1. 7. 1999 – dosud

Zástupci ředitele pro sportovní 
přípravu 1985-2010:
Mgr. Josef Trnka
Mgr. Otakar Svršek
Mgr. Boris Neuwirt
Mgr. Tomáš Pracný

Zástupci ředitele pro pedagogickou 
činnost 1985-2010:
Mgr. Otakar Gorgol
Mgr. Václav Štencel
Mgr. Pavel Sikora
Mgr. Viktor Šlechta

Současné vedení školy:
Mgr. Václav Štencel – ředitel M – TV, lic. B 
    basketbalu
Mgr. Tomáš Pracný – zást. ředitele TV – ZSV, 
    1. tren. třída 
    atletiky
Mgr. Viktor Šlechta – zást. ředitele TV – Z, lic. B 
    volejbalu

Učitelé:
Mgr. Renata Batková   JČ – Z
Mgr. Martina Boháčová  BI – CH
Mgr. Renata Cviklová  JČ – D
Mgr. Renata Čajková  JČ – D

PaedDr. Alice Červenková  JA – M – F
Mgr. Vlasta Dvořáková  JA – JN
Denis Drahoš   JČ – ZSV
Mgr. Soňa Glumbíková  JA – ZSV
Mgr. František Grygar  TV – Bi
Mgr. Rudolf Haas  ZSV – TV
Mgr. Dagmar Hanzlíková  JČ – HV
Mgr. Eva Holingrová  JN – TV
Mgr. Dáša Huliciová  JN – JR – ZSV
Mgr. Gertruda Ješonková  F – M
Mgr. Kateřina Karbulová  JČ – D
Mgr. Martina Kempná  JF
Mgr. Adam Kosniovský  TV – ZSV
Mgr. Hana Masopustová  TV – ON

Mgr. Marie Měrková  M – CH
Mgr. Hana Nétková  D – ZSV
Mgr. Jan Kotala  TV – TSP
Ing. Šárka Pokorná  IVT
Mgr. Ivana Orlíková  JA – Z – JR
Mgr. David Petruška  JA
Anna Pohlová  JČ – D
RNDr. Irena Pracná  M – CH
Mgr. Matylda Richterová  JČ – VV
Mgr. Markéta Skálová  JA – ZSV
Ing. Roman Strakoš  IVT
Bc. Jan Štefánik  TSP
Mgr. Anna Šulcová  TV – Z
Mgr. Josef Theimer  TV – Bi

Zaměstnanci školy
vedení školy
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Zaměstnanci školy

Mgr. Eva Tokařová  JA – JČ
Mgr. Eva Varcholáková  M – CH
RNDr. Vlasta Veselá  IVT – F
Mgr. Hana Vojtková, PhD.  M – Bi
Jana Zahutová  M – F
Mgr. Bohuslava Zvolánková  TV – M
Mgr. Hana Zlámalová  JN – JČ

Trenéři:
Atletika
Aleš Duda   1. tren. třída
Vladimír Černý  1. tren. třída
Zdeněk Hubáček  1. tren. třída
Petr Chasák   1. tren. třída
Mgr. Adam Kosniovský  2. tren. třída
Mgr. Jan Kotala  2. tren. třída
Vladimír Lindovský  1. tren. třída
Mgr. Anna Šulcová  2. tren. třída

Basketbal
Mgr. Michal Černík  lic. A
Mgr. Dušan Hrdlička  lic. B
Ladislav Pavlát  lic. B
Mgr. Patrik Smažák  lic. B

Judo
Bc. Michaela Boháčová  2. tren. třída
Bc. Jan Štefánik  2. tren. třída

Moderní gymnastika
Mgr. Hana Nadkanská  1. tren. třída

Plavání
Vítězslav Hartmann  2. tren. třída
Mgr. Boris Neuwirt  1. tren. třída

Sportovní gymnastika
Petra Drtílková-Cenková  1. tren. třída
Mgr. Světlana Grmelová  1. tren. třída

Volejbal
Mgr. Radek Brzobohatý  lic. A
Jan Kapera   lic. B
Vilém Košťál   lic. B
Mgr. Jiří Kozel   lic. A

Vychovatelé:
Mgr. František Benda – vedoucí DM
Petr Jaroš
Michal Pavlas
Ivana Schrenková

pedagogický sbor trenéři SG
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Zaměstnanci školy

Nepedagogičtí pracovníci:
Ing. Radana Lančová – fi nanční referent
Ing. Roman Strakoš – správce operačních systémů
Ing. Zdeňka Šteifová – hospodářský referent
Božena Zajoncová – personalistka

Školní jídelna:
Irena Paláčková – vedoucí školní jídelny
Zuzana Budařová
Věra Kaňoková
Kamila Kozelská
Radomíra Kurnátová
Antonín Molek
Miroslava Paulíková
Anna Segečová
Milada Sláčalová

Zdeňka Slezáková
Renata Slončíková
Ludmila Záchová

Správní zaměstnanci:
Zdeněk Jícha
Kamila Linková
Jaroslava Loduhová
Zdeněk Lukeš
Angela Murínová
Jana Nekorancová
Marta Siatková
Galina Sýkorová
Eva Šmídová
Lenka Thótová

zaměstnanci ŠJ vychovatelé DM

správní zaměstnanci
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Školní rok 1985/86

RNDr. Miroslav Janura - 4. VS 
1. Baron Milan
2. Cinner Radovan
3. Fiala David
4. Formánková Jana
5. Gardelková Eva
6. Gebauerová Blanka
7. Gřivačová Ivana
8. Hýbnerová Regina
9. Kanovníková Hana
10. Larisch Pavel
11. Levjáková Martina
12. Lípa Jaroslav
13. Moravčík Petr
14. Mrázek Roman
15. Nečasová Hana
16. Oslzla Vratislav
17. Přečková Andrea
18. Roubíček Václav
19. Rozehnal Martin
20. Rozprým Martin
21. Rycková Barbora
22. Římanová Dana
23. Seget Vladan 
24. Svozilová Renata
25. Šikula Martin 
26. Šmídl Martin 
27. Trtík Tomáš 
28. Vojtášková Pavlína
29. Wolná Renata 
30. Jeřábek Radim
31. Drastíková Jiřina
32. Hanus Robert 
33. Lazecká Iveta 
34. Škarabela Petr
35. Sobieský René
36. Hošková Renata
37. Sedláčková Petra
38. Dumrovský Čestmír

Školní rok 1986/87

RNDr. Miroslav Janura - 4.VS
1. Gawel František 

2. Grunt Jan 
3. Halfarová Barbara 
4. Honus Michal 
5. Hummelová Petra 
6. Humplíková Radka 
7. Jurdzin Tomáš 
8. Kaluža Jiří 
9. Karásek Karel 
10. Klár Kamil 
11. Kopřivova Lenka 
12. Kroutilová Liana 
13. Mertl Jan 
14. Mohylová Lenka 
15. Pawlasek Libor 
16. Pellionisová Hana 
17. Rosypalová Olga 
18. Slezák Radim 
19. Sluka Martin 
20. Suder Tomáš 
21. Suchan René  
22. Šmírová Andrea 
23. Tabášek Kamil 
24. Trávníček Ivo 
25. Valášková Hana 
26. Vozníková Kamila 
27. Zaremba Dušan 
28. Kobliha Petr 
29. Soukup Petr 
30. Samson Jaroslav 
31. Dřevjaná Alena 
32. Lapčík Radim 

Školní rok 1987/1988

Milena Frydrychová – 4. VS
1. Cametis Alexandr 
2. Černý Tomáš 
3. Danninger Tomáš 
4. Davidová Renata 
5. Dorníková Martina 
6. Formánková Radomíra 
7. Freisler Tomáš 
8. Gála Jiří 
9. Grossmannová Markéta 
10. Jaša Robert 
11. Klobasa Zdeněk 

12. Klus Lukáš  
13. Kobilíková Monika 
14. Konštacký David 
15. Krmelová Ivona 
16. Kropáček Jaroslav 
17. Křibková Romana 
18. Lankočí Gabriela 
19. Mertlová Monika  
20. Metelka Karel  
21. Mikesková Lenka  
22. Mrázková Blanka 
23. Navrátilová Simona 
24. Nedvídek Jan 
25. Pišková Zita  
26. Sedlařík Lukáš 
27. Tichpádová Lenka 
28. Vyhlídalová Barbora  
29. Skrzypczak  Daniel 
30. Moszkorzová Lucie 
31. Bartoš Richard 
32. Pumelová Lenka 
33. Brym Josef 

Školní rok 1988/1989

RNDr. Vlastimil Orlita – IV. GVS
1. Běhalová Miroslava 
2. Czorniak Václav 
3. Cižáková Zuzana 
4. Dědičová Pavla 
5. Fiala Jakub 
6. Flašarová Denisa 
7. Glac Antonín 
8. Hamalová Gabriela 
9. Hladík Tomáš 
10. Chvátalová Renata 
11. Koblihová Jana 
12. Konvička Martin 
13. Kopeček Tomáš 
14. Klocková Karin 
15. Korbel Petr 
16. Kučera Tomáš 
17. Kunce Daniel 
18. Kysela Daniel 
19. Kvapilová Romana  
20. Laštůvková Markéta 

21. Mare Jaroslav 
22. Rektořík Jiří  
23. Richter Ivo 
24. Roubíček Lukáš 
25. Skopalová Lenka 
26. Smočková Zuzana 
27. Sobolová Zuzana 
28. Šmetlík František 
29. Válka Ivan 
30. Vidlička David 
31. Zíková Martina 
32. Zvolánek Pavel 
33. Somr Miroslav 
34. Kurek Tomáš  
35. Pěch Martin 
36. Bruková Renata  

Školní rok 1989/1990

RNDr. Miroslav Janura
IV. ročník
1. Glonek Petr 
2. Chřibek Martin 
3. Klepek Martin 
4. Klobasa Petr 
5. Koslová Milena 
6. Kremser Aleš 
7. Pavelková Miroslava 
8. Pěchovičová Pavlína 
9. Vajová Jana 
10. Vykoupil Boris 
11. Zavázal Jiří 
12. Durec Jan 
13. Jasanská Eva 
14. Šťourač Petr 
15. Dlabolová Iva 
16. Valterová Dana 

Taťána Freislerová – IV. GVS
1. Bernátková Jana 
2. Bílá Andrea  
3. Boháčová Andrea  
4. Brandštetterová Monika 
5. Dohnal Jindřich 
6. Duda Leopold 
7. Honajzer Petr 

8. Kaloč Otmar 
9. Kašparová Jana 
10. Madeja Petr  
11. Matěj Roman 
12. Mikulec Petr 
13. Ranný Michal 
14. Šťastná Milada 
15. Wolf Rudolf 
16. Zajacová Andrea 
17. Zbořilová Radmila 
18. Zvolánek Jakub 
19. Paikertová Gabriela 
20. Zbořilová Silvie  

Školní rok 1990/91

RNDr. Lenka Poláková 
IV. ročník
1. Bartková Miroslava 
2. Blabla Tomáš 
3. Bura Lubomír 
4. Černota Daniel 
5. Elblová Jana 
6. Gazur Richard 
7. Hoferková Helena 
8. Jančík Radim 
9. Jurášková Petra 
10. Kopcová Daniela 
11. Kolbl Jiří 
12. Látalová Andrea 
13. Mádrová Gabriela 
14. Marek Dušan 
15. Morcinková Radka 
16. Ogrocký Vladimír 
17. Pavelková Květoslava 
18. Ptáčník Marek 
19. Sedlák Marek 
20. Švec Marek 
21. Vaculová Jana 
22. Valeček Petr 
23. Vojkůvková Iveta 
24. Zajacová Iveta 
25. Moszkorzová Ludmila 
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Školní rok 1991/92

PaedDr. Sylva Vostrčilová 
IV. ročník
1. Borská Jaroslava 
2. Grueber Marek 
3. Herudek Petr 
4. Hoza Jan 
5. Jurkovský Michal 
6. Kovář Martin 
7. Kozelská Jitka 
8. Michalíková Marcela 
9. Pastušková Zuzana 
10. Pospíšil Pavel  
11. Žák Jaroslav 
12. Žižková Lenka  
13. Forejtarová Petronila 
14. Heřmánek David  
15. Fuková Martina 
16. Hocko Stanislav 
17. Brzobohatý Radek 

Školní rok 1992/93

Zdeňka Kaslová – IV. ročník
1. Beneš Radovan  
2. Čedroň Václav  
3. Fišl Martin 
4. Hanzlík Marek 
5. Chlebový Arnold  
6. Kantor Jan  
7. Krejčířová Dagmar 
8. Kučerová Milena 
9. Malacha Pavel  
10. Matyášová Jana 
11. Mrlínová Kristina 
12. Němec Jan 
13. Palonca Lenka 
14. Pfeilerová Petra 
15. Planka Marek  
16. Pupíková Zuzana 
17. Sliž Petr 
18. Šotkovská Lenka 
19. Šebertová Renata 
20. Šubíková Petra  
21. Dedek Radoslav  

Mgr. Renata Čajková – IV. GVS
1. Barešová Markéta 
2. Bernhardtová Bohdana
3. Botková Andrea 
4. Děrgel Tomáš 
5. Gajdošík Patrik 
6. Galasová Šárka  
7. Garčárová Kateřina 
8. Huťková Edita  
9. Chmelová Hana 
10. Jeřábková Martina 
11. Krupník Petr 
12. Kudílková Klára  
13. Kulig Pavel 
14. Laňka Radovan 
15. Návrat Tomáš 
16. Nováková Kateřina  
17. Palková Věra  
18. Pěluchová Renata   
19. Piperová Jana  
20. Piperová Šárka  
21. Poledníková Lenka  
22. Proroková Michaela  
23. Slavíková Petra  
24. Slechan Tomáš 
25. Zajacová Kateřina 
26. Andreev Nikola 
27. Malatinec Jan 

Školní rok 1993/94

Mgr. Bohuslava Zvolánková 
IV. GS
1. Babinec Jan
2. Bažanová Vlasta
3. Buriánek Václav
4. Červená Nikol
5. Hájková Lenka
6. Holiš Martin
7. Houžvičková Lenka
8. Hornungová Jana
9. Kašík David
10. Kroupová Petra
11. Kosniovský Adam
12. Labuzík Petr
13. Macura René

14. Míková Petra
15. Moučka Petr
16. Mužík Marek
17. Ondrážka David
18. Pelz Václav
19. Peňázová Kamila
20. Stoklas Petr
21. Sztwiertniová Petra
22. Šatan Dalibor
23. Turková Soňa
24. Vašíček Robert
25. Zavadilová Iveta

Mgr. Eva Tokařová - IV. VS
1. Bednář Kamil
2. Cenek Jan
3. Čihák Marek
4. Gajdica Viktor
5. Galasová Martina
6. Gorecká Dominika
7. Klásek Marek
8. Kopeček Michal
9. Kowalík David
10. Krabec Patrik
11. Križko Petr
12. Maniatis Fotis
13. Neuwirt Aleš
14. Nevrlý Daniel
15. Nováková Bohdana
16. Olšáková Kateřina
17. Plocková Eva
18. Slončík Petr
19. Sobčíková Jana
20. Staniek Jan
21. Štěpánová Věra
22. Vašek Petr
23. Zajacová Kateřina
24. Zouplnová Kateřina

Školní rok 1994/95

Mgr. Eva Holingrová – IV. G
1. Bartusek Miloš
2. Bučková Jana
3. Crhová Helena
4. Černínová Zdeňka

5. Dluhošová Radana
6. Gerych David
7. Holoubková Veronika
8. Kašpárková Silvie
9. Králová Denisa
10. Kresta Ivo
11. Lapin Martin
12. Mlčoušek Jiří
13. Oherová Markéta
14. Radkovský Jiří
15. Raška Martin
16. Souček Petr
17. Ščerbová Sylvie
18. Theimer Josef
19. Tichavský Mario
20. Tkadleček Radim
21. Urbančík Milan
22. Válková Bohdana
23. Vlček Michal
24. Volná Radana
25. Závalský Libor
26. Zrníková Jana
27. Zwinger Marian

Školní rok 1995/96

RNDr. Irena Pracná – IV. GA
1. Bidzinski Petr
2. Kunová Marcela
3. Polášek Břetislav
4. Majrská  Renata
5. Pala Jan
6. Polnišová Michaela
7. Mecová Eva
8. Směja Petr
9. Pavlicová Karla
10. Černíková Andrea
11. Matějů Rita
12. Vilč Martin
13. Kacířová Lucie
14. Zeman Patrik
15. Volek Artur
16. Černoch Martin
17. Šimurda Radek
18. Golová Martina
19. Březinová Žaneta

20. Rusnáková Kristýna
21. Nenička Lukáš
22. Doležel Adam
23. Divácký Jiří
24. Hilšerová Barbora
25. Hrbáč Tomáš

Anna Pohlová – IV. GB
1. Cága Daniel
2. Vrbová Michaela
3. Theimerová Eva
4. Strakoš Radim
5. Svobodová Kateřina
6. Šimonková Tereza
7. Smetana Jan
8. Smolíková Lenka
9. Soukalová Veronika
10. Pavlíková Lada
11. Petruška David
12. Rychlíková Kamila
13. Návratová Kamila
14. Nováková Markéta
15. Pavelka Libor
16. Fajkusová Martina
17. Gavendová Pavla
18. Matějková Zita
19. Dohnalová Jana
20. Dragon Vladimír
21. Dubovan Igor
22. Poláčková Táňa
23. Ardielli Jiří
24. Buriánek Jan

Školní rok 1996/97

Jana Zahutová – 4.C
1. Adásek Lukáš
2. Bábová Kateřina
3. Bakotová marcela
4. Bělocká Romana
5. Bidzinski Zbyněk
6. Buchl Jiří
7. Gřegoř Petr
8. Holešínský Rostislav
9. Hlavatá Petra
10. Ječmínek Tomáš

Absolventi školy
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11. Klečka Jan
12. Král Daniel
13. Krumpoch Michal
14. Kupčáková Monika
15. Lukeš Martin
16. Nyčová Petra
17. Sauer Roman
18. Schiller Martin
19. Schneider Roman
20. Svojanovská Lenka
21. Šinkora Jakub
22. Štěpán Michal
23. Trubák Radovan
24. Uhýrková Magdalena
25. Volák Tomáš
26. Válková Marcela

Mgr. Milada Kořínková – 4.A
1. Francová Barbora
2. Gomolová Eva
3. Holubová Dagmar
4. Hudečková Vendula
5. Helštýn Rostislav
6. Juchelková Martina
7. Janošková Jitka
8. Jež Zdeněk
9. Kumová Gabriela
10. Kotasová Petra
11. Krýsová Vendula
12. Kotalová Linda
13. Kopiová Kateřina
14. Lisková Marcela
15. Lakomý Dalibor
16. Němcová Iva
17. Rojíček Martin
18. Schilbachová Andrea
19. Slavík Rudolf
20. Smitalová Petra
21. Teichmannová Radana
22. Tichá Ivana
23. Urbánková Kateřina
24. Vojáčková Lenka
25. Volná Magdaléna

Mgr. Marie Měrková – 4.B
1. Dostál Jan
2. Holyst Tomáš

3. Jandová Radka
4. Kahánková Kateřina
5. Kovalská Pavla
6. Krajcarová Denisa
7. Krejčiříková Martina
8. Krupníková Andrea
9. Lichovník Milan
10. Loučímová Petra
11. Martiník Tomáš
12. Mužík Jaroslav
13. Palatý Matěj
14. Pelikán Rostislav
15. Pochylá Jana
16. Poláčková Táňa
17. Pšolková Hana
18. Pivoňková Lucie
19. Rundtová Hana
20. Rašková Martina
21. Rojčík Ondřej
22. Štefánik Jan
23. Válek Lukáš
24. Vysoudilová Hana

Školní rok 1997/98

Mgr. Eva Tokařová – 4.A
1. Achingerová Radka
2. Čejková Tereza
3. Dostálová Kateřina
4. Farana Roman
5. Gerych Pavel
6. Golová Zuzana
7. Gresl Robert
8. Hebelka Jan
9. Horák Miroslav
10. Hrůzová Zuzana
11. Choleva David
12. Janíčková Zdenka
13. Klímová Petra
14. Kutnohorská Martina
15. Lindovská Hana
16. Moravec Roman
17. Paľa Dušan
18. Plhoňová Lucie
19. Resler Jan
20. Schajna Daniel

21. Stonová Zdena
22. Stuchlíková Radka
23. Šíma Michal
24. Šrámek Viktor
25. Štvrtňová Monika
26. Švancer Roman
27. Tatýrková Pavla
28. Tomis Jakub
29. Turková Vendula
30. Vychodil David
31. Zajoncová Žaneta

Mgr. Martina Boháčová – 4.B
1. Bémová Romana
2. Brodzáková Pavla
3. Břečková Regina
4. Cigánik Jan
5. Doležílková Tereza
6. Foltinová Martina
7. Gold Pavel
8. Gróf Aleš
9. Hemzal Marek
10. Herudková Magda
11. Chovanec Martin
12. Chybová Zuzana
13. Kalousek Vladimír
14. Knop Dan
15. Kubalová Šárka
16. Kwarteng Acheampong Oskar
17. Olejáková Markéta
18. Pavlíčková Radka
19. Přečková Kateřina
20. Schmida Petr
21. Strach Martin
22. Šiková Lucie
23. Škrobánek Petr
24. Třaskalíková Lenka
25. Válek Jakub
26. Vašut Pavel
27. Votavová Markéta

Mgr. Hana Vojtková – 4.C
1. Baracskai Roman
2. Bartoš Jan
3. Čerňák Lukáš
4. Dlouhá Kateřina
5. Dočkalová Hana

6. Fojtík Petr
7. Frydrychová Zuzana
8. Gašparík Tomáš
9. Heinzová Kateřina
10. Holubová Dagmar
11. Indra Kamil
12. Indrová Zuzana
13. Kolkus Tomáš
14. Kotalová Kamila
15. Kubicová Dana
16. Maceček Karel
17. Machanec Lukáš
18. Neuwirt Ctirad
19. Piterková Zuzana
20. Píchová Veronika
21. Polášek Michal
22. Rygel Daniel
23. Slavík Rudolf
24. Soukalová Martina
25. Strakoš Roman
26. Šilerová Petra
27. Špavelková Markéta
28. Šímová Pavlína
29. Šurgotová Markéta
30. Zamazalová Petra

Školní rok 1998/99

Mgr. Kateřina Karbulová – 4.C
1. Barošová Martina
2. Čamek Dalibor
3. Dohnalová Martina
4. Eliášová Andrea
5. Formánek Zdeněk
6. Gabrielová Kristýna
7. Hasoň Ivo
8. Kašovská Lucie
9. Králová Zuzana
10. Krejzek Jan
11. Kresta Lukáš
12. Krótká Veronika
13. Kubica Radim
14. Lichá Hana
15. Lyčka Petr
16. Matějů Barbora
17. Pavlík Miroslav

18. Pešatová Soňa
19. Plaček Jiří
20. Pleva Martin
21. Sedláčková Markéta
22. Sosnovcová Jana
23. Stančo Michal
24. Tamchnová Jana
25. Valečko Ondřej
26. Vévoda Petr

Mgr. Soňa Glumbíková – 4.B
1. Bajer Radomil
2. Bittnerová Bohumila
3. Bláhová Eva
4. Dvořák Martin
5. Florková Jana
6. Holoubková Barbora
7. Kajš Michal
8. Kuder Adrian
9. Lvončík Samuel
10. Lysíková Tereza
11. Matějovský Adam
12. Mikesková Jana
13. Moravec Borek
14. Mročková Vladěna
15. Netoušková Radka
16. Pernica Jan
17. Provázková Lucie
18. Přečková Kateřina
19. Stachel David
20. Tomášková Jana
21. Vébrová Alena
22. Wágnerová Tereza
23. Zaorálek Jakub
24. Zatloukal Miroslav

Mgr. Eva Holingrová – 4. A
1. Drabina Marek
2. Dunajová Eva
3. Fojtík Petr
4. Friedel Pavel
5. Hebelka Jan
6. Hnilicová Zuzana
7. Hodeček David
8. Holubová Martina
9. Janovjak Tomáš
10. Kelerová Martina

Absolventi školy
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11. Kiššová Petra
12. Koudelná Lucie
13. Kudílková Barbora
14. Kuna Marek
15. Matera Martin
16. Minaříková Jana
17. Movsisjan Hasmik
18. Paleček Lukáš
19. Pilař Radek
20. Remetančíková Markéta
21. Serafín Petr
22. Sochorová Vladěna
23. Strakoš Mojmír
24. Šeděnková Monika
25. Válková Kateřina
26. Varady Adam
27. Zámrská Hana

Školní rok 1999/2000

RNDr. Irena Pracná – IV. ročník
1. Bláha Přemysl
2. Gold Jan
3. Hlaváčová Zuzana
4. Chalupová Vladimíra
5. Chrobáková Kamila
6. Jašková Dagmar
7. Kamidra Lukáš
8. Karásek Martin
9. Kartousková Zuzana
10. Klementová Lucie
11. Krížová Kateřina
12. Malíková Barbora
13. Měch Martin
14. Mokroš Jan
15. Moravec Borek
16. Otava Michal
17. Patrman Pavel
18. Pivková Daniela
19. Rozmanit Adam
20. Řehánek Pavel
21. Schwarz René
22. Soldán Jiří
23. Svoboda Tadeáš
24. Svojanovská Gabriela
25. Tobiaszová Gabriela

26. Topiarz Lukáš
27. Urbanová Marie
28. Vlosická Táňa
29. Waclav Jan
30. Wszolková Jana
31. Wiej Martin
32. Zapletalová Pavlína

Mgr. Milena Zachová – Septima
1. Axmanová Iveta
2. Barabaszová Dana
3. Fišárková Lucie
4. Gerhardová Blanka
5. Gříšek Pavel
6. Halamíček Martin
7. Hudečková Darina
8. Chytilová Michaela
9. Jakubek Daniel
10. Janků Rita
11. Kobělušová Kateřina
12. Kodrla Marek
13. Konečná Iva
14. Kriške Michal
15. Lidmilová Lenka
16. Lukášová Veronika
17. Nedvídková Kateřina
18. Nedvídková Petra
19. Novohradský Jaroslav
20. Novák Jan
21. Otáhalová Anna
22. Paščáková Zuzana
23. Pospíšil Zbyněk
24. Ptáček Adam
25. Strnadlová Lenka
26. Šteifová Lucie
27. Tichý Jiří
28. Tomčík David
29. Turek Martin
30. Veřmiřovský Michal
31. Závada Jiří
32. Žůrková Petra

Školní rok 2000/2001

Jana Zahutová – 4.A
1. Blaževič Richard

2. Čespiva Lukáš
3. Frydrych Tomáš
4. Furiková Julie
5. Hamšík Michal
6. Hvolka Tomáš
7. Josefovská Lenka
8. Kalvodová Lucie
9. Kolařík Tomáš
10. Kotková Martina
11. Kristiníková Hana
12. Krkoška Jakub
13. Lukášová Romana
14. Matějová Lenka
15. Navrátil Marek
16. Pavlica Lukáš
17. Petrová Tereza
18. Plačková Andrea
19. Porubová Zuzana
20. Radvanská Lucie
21. Řehulka Radovan
22. Stránský Vít
23. Sýkora Jan
24. Tomášek Daniel
25. Válová Alexandra
26. Vargová Pavlína
27. Vitáková Lucie
28. Vlčková Markéta
29. Žiga Marcel

Mgr. Renata Čajková – 4.B
1. Adamčíková Lucie
2. Borek Tomáš
3. Bučková Jana
4. Cieluch Petr
5. Dragon Lukáš
6. Dvorská Michaela
7. Fromeliusová Denisa
8. Havlíček Pavel
9. Ides Tomáš
10. Jančura Václav
11. Just Jindřich
12. Kaňoková Lucie
13. Kaňoková Petra
14. Král Tomáš
15. Kubánek Miroslav
16. Lanča Dalibor
17. Lvončík Martin

18. Mišinský Tomáš
19. Mohyla Radek
20. Steker David
21. Šrámková Emílie
22. Vasil Jan
23. Volková Petra
24. Vyroubalová Alexandra
25. Zaviačič Radim
26. Žingor David

Mgr. Eva Varcholáková – septima
1. Baďurová Kateřina
2. Cigler Václav
3. Čamek Petr
4. Doležilová Lucie
5. Fabiánová Irena
6. Havránek Matěj
7. Charvátová Petra
8. Křížan Martin
9. Luzar Ivo
10. Mikulová Jana
11. Němcová Adriana
12. Nový Jan
13. Opletalová Jana
14. Pastorek Tomáš
15. Plchová Ivana
16. Přečková Michaela
17. Rozsypal Ondřej
18. Rusňáková Kateřina
19. Surma Jaroslav
20. Šafarčík Robert
21. Tokoš Martin
22. Tomeček Ondřej
23. Zdráhala Ondřej
24. Zezulka Vít

Školní rok 2001/2002

Anna Pohlová – 4.A
1. Dresler Jan
2. Frydrych Václav
3. Hradský Tomáš
4. Chmelíř Lukáš
5. Janků Hana
6. Juchelková Zuzana
7. Klímková Alžběta

8. Kohutiar Daniel
9. Konvičková Lada
10. Kovářová Lenka
11. Kunc Pavel
12. Lyčka Pavel
13. Martinek Petr
14. Navrátil Martin
15. Nedabýlková Monika
16. Niedermajerová Zuzana
17. Novák Jan
18. Novobilský Petr
19. Piroš Jiří
20. Polková Beata
21. Rusnok Tomáš
22. Schenk Jan
23. Slívová Táňa
24. Smetana Ondřej
25. Stachel Petr
26. Sýkora Jan
27. Šidlo Ladislav
28. Tyleček Tomáš 
29. Vyka Radim
30. Vrba Ondřej
31. Závěšický Zdeněk

Mgr. Bohuslava Zvolánková – 4.B
1. Dohnal Petr
2. Dubová Petra
3. Hökl Ondřej
4. Holystová Renata
5. Hurábová Marie
6. Jančura Jiří
7. Kišš Martin
8. Klimková Lenka
9. Kocich David
10. Kolářová Kateřina
11. Konečný David
12. Kubánek Martin
13. Lubojacká Kateřina
14. Macíčková Jana
15. Maděrová Ivana
16. Majstríková Radka
17. Mertová Kateřina
18. Mikliš Petr
19. Orlovská Martina
20. Pršala Jiří
21. Resler Zdeněk

Absolventi školy
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22. Smičková Kateřina
23. Spazier Ondřej
24. Špiláček Dominik
25. Šumpichová Barbora
26. Švrčková Julie
27. Žvaková Andrea
28. Žižka Jan

Školní rok 2002/2003

Mgr. Renata Batková – 4. A
1. Bobotová Kateřina
2. Döményová Petra
3. Haddadová Samíra
4. Harabiš Jan
5. Hrabalová Zuzana
6. Ilenčík Filip
7. Kalinová Zuzana
8. Kalusová Barbora
9. Klímková Petra
10. Kocurová Hana
11. Kubáňová Lenka
12. Kuchařová Petra
13. Lupač Petr
14. Melichaříková Taťána
15. Milo Lukáš
16. Močigemba Jaroslav
17. Otýpka Michal
18. Ovčáčiková Naďa
19. Papajová Zuzana
20. Pavlovec Jaroslav
21. Piš Vladimír
22. Sasyn Václav
23. Sýkora Ondřej
24. Šimečka Radek
25. Zajoncová Petra
26. Žitvaivoá Jana

Mgr. Hana Vojtková – 4.B
1. Brodzák Jan
2. Fojtík Michal
3. Grygar Petr
4. Hadačová Dana
5. Herda Tomáš
6. Horváthová Markéta
7. Jílek David

8. Krayzel Petr
9. Lach Tomáš
10. Lakomý Tomáš
11. Lebeda Jiří
12. Lukáš Jan
13. Malík Jakub
14. Matulová Lucie
15. Mocek David
16. Mynář Petr
17. Novobilský Petr
18. Okřina Jan
19. Prokop Martin
20. Slováková Iva
21. Sokol Lukáš
22. Stachel Petr
23. Stonová Tamara
24. Sviták Jakub
25. Šofr Daniel
26. Šuler Jan
27. Švéda Ondřej
28. Tyleček Josef
29. Ulrichová Veronika

RNDr. Vlasta Veselá – oktáva
1. Bukovjan Petr
2. Cigler Otakar
3. Coufalík Radim
4. Dorotíková Lucie
5. Havránek Jakub
6. Havránková Lucie
7. Hulva Jakub
8. Chalupová Renáta
9. Ilčíková Daniela
10. Janásková Ema
11. Kaněra Jindřich
12. Kozlík Jiří
13. Krejčí Helena
14. Moler František
15. Nováková Eva
16. Osecká Jana
17. Pástorová Jana
18. Piačková Lucie
19. Potočná Michaela
20. Prokeš Adam
21. Prokešová Lucie
22. Shaferová Valerie
23. Sosnovcová Lenka

24. Ščerbová Petra
25. Šporek Jiří
26. Švinc Ondřej
27. Tajchman Petr
28. Václavík Radim

Mgr. Ivana Orlíková - VI. ročník 
1. Bartusiková Gabriela
2. Birka Lukáš
3. Boček Petr
4. Brázda Aleš
5. Doležil Petr
6. Fajkusová Jolana
7. Gřibková Martina
8. Horák Milan
9. Kaňok Radek
10. Kubík Pavel
11. Kulová Kateřina
12. Lachovská Petra
13. Majkus Ladislav
14. Malachovská Jana
15. Mihel Jan
16. Michálik Roman
17. Milan Petr
18. Petřík Přemysl
19. Rosypal Martin
20. Szlaurová Vendula
21. Tomášová Veronika
22. Tyleček Tomáš
23. Vitásková Silvie
24. Vlček Radim

Školní rok 2003/2004 

Mgr. Eva Holingrová – 4.A
1. Adamiecová Petra
2. Antušáková Pavlína
3. Bednář Tomáš
4. Dostalová Martina
5. Dudková Lenka
6. Fic Tomáš
7. Gwozdziová Barbora
8. Janota Martin
9. Kačmař Roman
10. Kiesewetter David
11. Kotková Petra

12. Kratochvíl Michal
13. Kresta Martin
14. Lakomý Tomáš
15. Martinásek Michal
16. Nitschmann Tomáš
17. Řeháková Jana
18. Schindlerová Petra
19. Sumarová Vendula
20. Tkáčová Monika
21. Turická Veronika
22. Zajonc Jan

Mgr. Soňa  Glumbíková – 4.B
1. Duraj Stanislav
2. Falter Martin
3. Galia Ondřej
4. Ganaj Martin
5. Hradský Martin
6. Hudec Jan
7. Chvostek Petr
8. Kožušník Martin
9. Kratochvíl Tomáš
10. Levit Jakub
11. Lokša Tomáš
12. Martinek Lukáš
13. Mocek Jiří
14. Pietras Lukáš
15. Pišťák Zbyněk
16. Sládeček Pavel
17. Staskevič Daniel
18. Sukač Ondřej
19. Švancer Leoš
20. Tomica Daniel

Mgr. Renata Cviklová – oktáva
1. Bláha Petr
2. Boháčová Michaela
3. Cigánková Tereza
4. Grómanová Romana
5. Habrnal Ladislav
6. Hudý Petr
7. Kadlčíková Jennifer
8. Kerimidisová Marta
9. Kolasa Petr
10. Kordula Tomáš
11. Kubečková Linda
12. Kubesová Petra

13. Malenková Miluše
14. Martínková Kateřina
15. Novotný Radek
16. Oboňová Zuzana
17. Pátek Aleš
18. Polák Tomáš
19. Raška Ivo
20. Rimmlová Barbora
21. Tesařová Veronika
22. Valachovičová Lucie
23. Veronesiová Sandra
24. Vinczeová Jana

Školní rok 2003/2004

PaedDr. Alice Červenková – VI. 
ročník
1. Adámek Radim
2. Andrýsková Martina
3. Appeltová Monika
4. Doležalová Andrea
5. Fuksová Pavlína
6. Gilová Joanna
7. Godická Monika
8. Hübner Pavel
9. Hýlová Barbora
10. Kollarová Nikola
11. Konečná Petra
12. Králová Miroslava
13. Kvita Václav
14. Míčková Barbora
15. Mikendová Andrea
16. Němec Radek
17. Nytra Petr
18. Olbort Lukáš
19. Ondruch Dalibor
20. Pláteníková Ivana
21. Staněk Zdeněk
22. Strakošová Veronika
23. Středulová Kristýna
24. Šťukavcová Jarmila
25. Uvírová Petra
26. Vichnarová Pavla
27. Volfová Martina

Absolventi školy
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Mgr. Milada Kořínková – 4.A
1. Gřondělová Zuzana
2. Holingrová Barbora
3. Chytil Aleš
4. Jurášek Michal
5. Juřik Martin
6. Kalašová Andrea
7. Kantorová Kristýna
8. Konečná Barbora
9. Konvalinková Kateřina
10. Kubala Ondřej
11. Kučák David
12. Lysová Michaela
13. Mihelová Barbora
14. Milota Vojtěch
15. Mižďochová Lucie
16. Moravec Jan
17. Oginská Zuzana
18. Panáček Michal
19. Procházka Jiří
20. Rajohnson Erik
21. Riemel Pavel
22. Rinková Michaela
23. Samko Michal
24. Stanek Matěj
25. Šifra Jakub
26. Štefánek Antonín
27. Uhlíř Rostislav
28. Vojtovičová Zuzana
29. Zubalík Petr

Mgr. Martina Boháčová – 4.B
1. Andrýsek Jan
2. Balcarová Eva
3. Boháč Jakub
4. Davidková Barbora
5. Elis Patrik
6. Frančík Tomáš
7. Helísková Kateřina
8. Kadeřábek Zdeněk
9. Kisel Ivo
10. Krul Tomáš
11. Kusynová Jana
12. Madziová Eva
13. Malík Ondřej
14. Nenička Tomáš
15. Nohel Michal

16. Otoupalíková Karla
17. Papadopulos Michal
18. Rosypal Jan
19. Švrčková Zuzana
20. Vacenovská Iveta
21. Zbranek Antonín

Mgr. Kateřina Karbulová 
VI. ročník
1. Beránková Dagmar
2. Čermák Ota
3. Černý Lukáš
4. Galiová Tereza
5. Gibl Dalibor
6. Haba Vladimír
7. Heinich Lukáš
8. Holuša Radim
9. Hudeczková Markéta
10. Janalíková Petra
11. Kalužová Veronika
12. Kozák Roman
13. Kozelská Zuzana
14. Kulhánek Jiří
15. Lazařová Tereza
16. Mladějovský Jan
17. Milanová Hana
18. Petříková Jiřina
19. Pika Jan
20. Poruba Jiří
21. Rehovičová Veronika
22. Repka Martin
23. Rychlý Ladislav
24. Rymelová Michaela
25. Sasín Lukáš
26. Stiborová Petra
27. Stoklasová Andrea
28. Stráník David
29. Uhlářová Tereza
30. Záhumenská Michaela

Školní rok 2005/2006

Jana Zahutová – 4.A
1. Březíková Eliška
2. Čerňanský Jan
3. Dostalíková Martina

4. Fajkusová Kateřina
5. Hlaváč Tomáš
6. Chválková Klára
7. Kaleta David
8. Kleknerová Tereza
9. Klosová Barbora
10. Kopecký Tomáš
11. Krajíčková Petra
12. Krása Tomáš
13. Kubíková Lucie
14. Kucharčíková Lucie
15. Maděra Martin
16. Mahutová Bohumila
17. Málková Veronika
18. Novák Petr
19. Novák Marek
20. Pavlíček Zdeněk
21. Pečiva Pavel
22. Pišová Petra
23. Rak Lukáš
24. Šrámková Denisa
25. Šrámková Veronika
26. Žilka Libor

Mgr. Eva Tokařová – 4.B
1. Bena Libor
2. Bernatová Karolína
3. Bilík Pavel
4. Blažek Radim
5. Bystričanová Lenka
6. Cviklová Kateřina
7. Dočkalová Veronika
8. Ďurčeková Kateřina
9. Gellertová Lucie
10. Harabaszová Lenka
11. Homolová Jana
12. Jančálková Hana
13. Jančařík Lubomír
14. Javorská Lenka
15. Kabeláčová Eva
16. Köhler Bedřich
17. Konečný Adam
18. Kotalová Hana
19. Kroker Jan
20. Kubečková Tereza
21. Kučerňák Roman
22. Kulová Veronika

23. Lešková Alena
24. Libosvárský Tomáš
25. Meluzín Kamil
26. Michálek Petr
27. Rejzková Lucie
28. Řeháček Jan
29. Smištíková Martina
30. Tomečková Tereza
31. Trčka Karel
32. Valčák Patrik

Mgr. Rudol Haas – VI. ročník
1. Biaková Petra
2. Čiháková Markéta
3. Danel Martin
4. Doležal Michael
5. Foltýn Jan
6. Gondek Michal
7. Habernal Libor
8. Haškovcová Lucie
9. Hrnčíř Adam
10. Chlebcová Lucie
11. Kapošváryová Hana
12. Koudelková Zuzana
13. Křížková Kristýna
14. Kuboňová Eliška
15. Kupec Tomáš
16. Lasota Adam
17. Mrkvicová Jana
18. Mucha Jan
19. Novotná Petra
20. Pinkowský Alexandr
21. Plisková Barbora
22. Slavíková Aneta
23. Slavíková Alexandra
24. Snopková Veronika
25. Vránová Lucie
26. Žváčková Eva

Školní rok 2006/2007

Mgr. Renata Čajková – 4.A
1. Beseda Adam
2. Frélich Michal
3. Gruszka Lukáš
4. Holišová Kateřina

5. Holub Lukáš
6. Jakubšová Martina
7. Kohútová Veronika
8. Kozlová Tereza
9. Kuchař Tomáš
10. Malínek Vojtěch
11. Martiník Adam
12. Nadkanská Hana
13. Olbrichová Viera
14. Ondra Michal
15. Pánková Lucie
16. Pavlíková Monika
17. Rajnoch Martin
18. Sajdová Nikol
19. Samáková Lenka
20. Sikora Jan
21. Snopek Martin
22. Sokol Lukáš
23. Sokol Tomáš
24. Šigutová Kateřina
25. Šlechta Martin

Mgr. Adam Kosniovský – 4.B
1. Bartošáková Petra
2. Bastová Michaela
3. Cabák Stanislav
4. Cverna Václav
5. Čuřidlová Radka
6. Dominik Adam
7. Foltýnová Marie
8. Gelnar Jan
9. Gurin Vojtěch
10. Hudcová Michaela
11. Janíček Vladimír
12. Kafková Michaela
13. Kunčík Martin
14. Mlčák Martin
15. Onderková Denisa
16. Prepsl Ondřej
17. Procházka Petr
18. Repper Jakub 
19. Slávik Simeon
20. Sobek Ondřej
21. Šeděnková Darina
22. Švidernoch Pavel 
23. Tichá Markéta 
24. Urbaničík Daniel
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Mgr. Pavlína Kempná – 4.C
1. Baranek Jan
2. Bartoš Dominik
3. Bijota Martin
4. Falter Adam
5. Hašler Jan
6. Chvalina Jiří
7. Janča Milan
8. Jaskiewicz Petr
9. Koller Miroslav
10. Kosa Martin
11. Kulinská Pavla
12. Málková Zuzana
13. Mandok Denis
14. Matoušková Kateřina
15. Nečesaná Kamila
16. Pavuková Veronika
17. Ručková Lenka
18. Skořepová Eva
19. Slaninová Lucie
20. Souček Radek
21. Tomisová Jana
22. Varcholák Michal
23. Vašíček Radim
24. Žvátorová Barbora

Školní rok 2007/2008

Mgr. Eva Holingrová – 4.A
1. Bajgarová Iva
2. Bulařová Martina
3. Gerych Marek
4. Gibas Miroslav
5. Herudková Pavlína
6. Hradišťan David
7. Hrbáčková Monika
8. Hromková Kateřina
9. Kačmařová Tereza
10. Kaleta Marek
11. Kovalíková Romana
12. Lacki Jakub
13. Mocek Ivo
14. Neuschelová Monika
15. Pawlas Jakub
16. Ryšková Michaela
17. Sewerin Radim

18. Sopuch Jakub
19. Starečková Veronika
20. Teichertová Adéla
21. Urbánková Andrea
22. Zágora Marek
23. Žídek Jakub

Mgr. Hana Vojtková – 4.B
1. Bilík Miroslav
2. Bínek Štěpán
3. Čajka Martin
4. Heczko Ondřej
5. Jurdzin Michal
6. Jurková Soňa
7. Kaleta jakub
8. Kramná Gabriela
9. Krejčok Marek
10. Krhut Tomáš
11. Lörinc Lukáš
12. Mladonický Jakub
13. Mlčochová Petra
14. Pleva Radek
15. Polášek Radim
16. Roháček Roman
17. Sedmidubský Tomáš
18. Seidler Ladislav
19. Sikora Jan
20. Slavič Nikolas
21. Stablová Nikola
22. Šablatura Jan
23. Široký Jan
24. Špaček Jan
25. Šrámková Kristýna
26. Šubčíková Eva
27. Šudřichová Gabriela
28. Tomis Petr
29. Urbančík Daniel
30. Vaclík Tomáš 
31. Junyková Marta

Mgr. Soňa Glumbíková – 4.C
1. Adam Simon
2. Adamčíková Monika
3. Altmanová Michaela
4. Baďura Martin
5. Bakayová Monika
6. Bednářová Zuzana

7. Bielka Vít
8. Dušková Barbora
9. Dytko Lukáš
10. Gazda Jaroslav
11. Hrbáč Michal
12. Igari Vojtěch
13. Jansa Jakub
14. Kotásková Nela
15. Koupilová Iva
16. Krchák Zdeněk
17. Lička Jiří
18. Mahdalová Markéta
19. Olesz Rostislav
20. Polonyiová Zlata
21. Pudich Dalibor
22. Sedláčková Tereza
23. Sedláčková Kateřina
24. Spáčilová kamila
25. Šeda Jaroslav
26. Štůsková Monika
27. Trilcová Michaela
28. Verner Přemysl
29. Zelina Petr

Školní rok 2008/2009

Mgr. Renata Cviklová – 4.A
1. Antušáková Michaela
2. Cachová Kateřina
3. Čolas David
4. Dolba Vojtěch
5. Fersterová Veronika
6. Gniadek Martin
7. Gniadek Pavel
8. Haráč Jan
9. Hartmann Tomáš
10. Hlavňová Renáta
11. Hudzietzová Lucie
12. Janíček Filip
13. Kašák Michal
14. Klčová Adéla
15. Klečka Radim
16. Klementová Zuzana
17. Kovalčík Tomáš
18. Krása Ondřej
19. Kupčíková Kateřina

20. Leher Vít
21. Onderková Daniela
22. Polášková Petra
23. Ročňáková Renáta
24. Smola Jiří
25. Studecká Zuzana
26. Škapa Jiří 
27. Školotík Jiří 
28. Tkáčiková Veronika
29. Válková Zuzana
30. Valuštíková Barbora
31. Vlodarčíková Lenka
32. Waleczková Tereza
33. Žigová Veronika

RNDr. Vlasta Veselá – 4.B
1. Aspridis Boris
2. Benešová Veronika
3. Blahut Jan
4. Černá Nikola
5. Gawlíková Hana
6. Hanulík Jan
7. Heršková Jana
8. Hudečková Kateřina
9. Jach Václav
10. Klímek Lukáš
11. Koláčková Eva
12. Kolek Robin
13. Lokajová Kristýna
14. Lokša Radovan
15. Lukeš Petr
16. Mazochová Veronika
17. Nečasová Martina
18. Noga Jiří
19. Osinová Sylvie
20. Pačkovský Michal
21. Pollová Adéla
22. Rodovská Zuzana
23. Strapáč Petr
24. Střasáková Andrea
25. Trunkát Jan
26. Válka Zbyněk
27. Wludyka Jan
28. Woznica Jan

RNDr. Irena Pracná – Oktáva
1. Bartusiková Kamila

2. Bednářová Natálie
3. Boháčová Nikola
4. Buš Marek
5. Čočková Nikol
6. Duračka Jakub
7. Duraj Michal
8. Galus Martin
9. Gřibková Klára
10. Hahn Tomáš
11. Kaštovská  Barbora
12. Kinclová Tereza
13. Lindovská Petra
14. Majirková Denisa
15. Mauler Richard
16. Mladonická Veronika
17. Molata Miroslav
18. Moravec Petr
19. Münsterová Martina
20. Palát Michal
21. Plašek Marek
22. Podgrabinská Petra
23. Provázek Radek
24. Slaninová Jana
25. Slota Lukáš
26. Šráček Jan
27. Uhrová Martina
28. Vacková Barbora
29. Vykydalová Lucie
30. Vykydalová Petra
31. Wolfová Simona
 
 

Absolventi školy
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SLAVNOSTNÍ VYŘAZOVÁNÍ MATURANTŮ

Každý rok se slavnostně loučíme se studenty v krásném pro-
středí nádvoří Porubského zámku. Při ceremoniálu nejprve zazní 
z úst pana ředitele Mgr. Václava Štencela projev (vždy velmi 
bohatý na statistická data). Poté vystupují „na bednu“ za burá-
cejícího potlesku vyznamenaní maturanti a všem absolventům 
jsou předána maturitní vysvědčení. Nakonec zazní studentská 
hymna. Studentský život tím však většinou nekončí.

Po červeném 
koberci jako 

celebrita.

Náš maturant 
hledí vstříc jasné 

budoucnosti.

Rostislav Olesz 
čerstvým 
maturantem.



Kmenovým sportem 
od roku 1983

4-letý a 8-letý studijní obor

73 studentů

Mezinárodní sportovní 
úspěchy

Spolupráce s klubem 
AK SSK Vítkovice

Atletika



Kateřina Cachová - 1. místo MS do 17 let Ostrava

Nikol Ogrodníková 
3. místo - MEJ do 19 let 

Hengelo 2007

Denisa Ščerbová 
2. místo na ME do 23let 

Debrecen
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Atletika

Atletika je na SŠ-SG již od založení jako kmenový sport. Ve škol-
ním roce 1983/1984 se atleti soustředili na ZŠ Provaznická 
v 6. a 7. třídě jako přípravné ročníky. Prvním profesionálním 
trenérem se stává Augustin Šulc, po dobu jeho základní služby 
trénink přebírá Zdeněk Hubáček.

Ve školním roce 1984/1986 je trénink v 6. - 8. třídě na ZŠ 
Provaznické a v 1. a 2. ročníku SOU Vítkovice, Hasičská ul. veden 
vedoucím trenérem Zdeňkem Hubáčkem a trenéry Augustinem 
Šulcem a Petrem Chasákem.

Od školního roku 1985/1986 přecházejí všechny třídy na nové 
působiště, do současných školních prostor. Současně se zřízením 
tříd gymnázia přicházejí další trenéři Tatjána Jeroušková a Vladimír 
Lindovský. Později se trenérský kolektiv rozšířil o Aleše Dudu.

V současné době pracují na SG tito trenéři: Aleš Duda, Vladimír 
Lindovský, Petr Chasák, Zdeněk Hubáček, Vladimír Černý, Tomáš 
Pracný, Anna Šulcová, Adam Kosniovský a Jan Kotala.

Jako úvazkoví trenéři pomáhali v průběhu let následující trenéři: 
Jaroslav Šmídl, Jaroslav Šmíd, Jan Slanina, Jiří Lesák, Oldřich Jurák, 
Antonín Procházka, Emil Moudrý, Radek Lokša, Richard Havlá-
sek, Jaromír Korbel, Vladimír Černý a Michal Buzek.

Tréninkový proces probíhal v převážné míře na stadionu SSK 
Vítkovice, v současné době Městský stadion. Od roku 2007 se 
tréninkové prostory výrazně rozšířily o nový atletický stadion 
v areálu SG. Ke sportovní přípravě jsou dále využívány vlastní 
tělocvičny, posilovna a okolní terény.

Žáci a absolventi SG absolvují každoročně velké množství 
atletických závodů. Podílí se velkou měrou na úspěších Atletic-
kého klubu SSK Vítkovice v soutěžích družstev mládeže i dospě-
lých a dlouhodobě patří mezi nejúspěšnější oddíly a kluby při 
mistrovstvích České republiky.

NEJVÝRAZNĚJŠÍ ÚSPĚCHY ATLETŮ V EVROPSKÝCH 
A SVĚTOVÝCH SOUTĚŽÍ

Mítink Rok Jméno Umístění

DRUŽBA  1988 Čerňanová Eva 7. místo ve vrhu koulí

1989 Valterová Dana 1. místo 400 m př.

1990 Valterová Dana 1. místo 400 m př.

EYOF/WYG 1993 Volná Radana 8. místo 200 m

1997 Ptáček Adam 2. místo ve skoku o tyči

1998 Baďurová Kateřina 7. místo ve skoku o tyči

Borek Tomáš 8. místo ve skoku dalekém

Havlíček Pavel 10. místo v trojskoku

Pernica Jan 15. místo v běhu na 800 m

2000 Bába Jaroslav 5. místo ve skoku vysokém

2003 Krása Tomáš 9. místo ve skoku vysokém

2005 Smola Jiří 12. místo 110 m př.

MS 17 1998 Baďurová Kateřina 5. místo ve skoku o tyči

2000 Ščerbová Denisa 10. místo ve skoku dalekém

Bába Jaroslav 10. místo ve skoku vysokém

Vlček Radim kvalifi kace na 100 m př. 

2003 Ščerbová Denisa 2. místo ve skoku dalekém

Krása Tomáš 11. místo ve skoku vysokém

2005 Cachová Kateřina 11. místo v sedmiboji

Kudlička Jan 6. místo ve skoku o tyči

2007 Cachová Kateřina 1. místo v sedmiboji

Ogrodníková Nikol 7. místo v sedmiboji

Slaninová Jana rozběh 100 m

Kovalčík Tomáš kvalifi kace ve skoku vysokém

MEJ 19 1989 Čerňanová Eva 7. místo ve vrhu koulí

1991 Kovář Milan 8. místo ve skoku dalekém

Jurášková Petra 10. místo ve vrhu koulí
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Mítink Rok Jméno Umístění

1993 Volná Radana 11. místo 200 m

Válková Bohdana rozběh na 4x100 m

1995 Gerych David 7. místo na 3000 m př.

Válková Bohdana 9. místo na 100 m

Volná Radana 10. místo 200 m

1997 Hlavatá Petra 10. místo na 400 m př.

1999 Ptáček Adam kvalifi kace skok o tyči

Borek Tomáš kvalifi kace skok daleký

Brodzáková Pavla kvalifi kace 100 m př.

2003 Bába Jaroslav 1. místo ve skoku vysokém

Ščerbová Denisa 4. místo ve skoku dalekém

2005 Ščerbová Denisa 1. místo ve skoku dalekém

2007 Ogrodníková Nikol 3. místo v sedmiboji

Smola Jiří kvalifi kace 110 m př.

Kudlička Jan kvalifi kace ve skoku o tyči

Cachová Kateřina kvalifi kace skok daleký

2009 Cachová Kateřina 2. místo sedmiboj

Ogrodníková Nikol 7. místo 100 m př., kvalifi kace oštěp

Slaninová Jana semifi nále 200 m

MSJ 19 1990 Valterová Dana kvalifi kace 400 m př.

1992 Duraja Jaromír kvalifi kace na 110 m př.

1998 Ptáček Adam 3. místo ve skoku o tyči

2000 Havlíček Pavel 6. místo v desetiboji

2002 Bába Jaroslav 8. místo ve skoku vysokém

2004 Ščerbová Denisa 1. místo ve skoku dalekém

Rinková Michaela 6. místo ve štafetě 4x400 m

2006 Kudlička Jan 5. místo ve skoku o tyči

2008 Ogrodníková Nikol 8. místo v oštěpu

22. místo v sedmiboji

ME do 22let 1991 Volná Radana semifi nále na 200 m

Válková Bohdana 5. místo 4x100 m

1998 Gerych David 11. místo na 3000 m př.

Bělocká Romana 13. místo ve skoku vysokém

2005 Bába Jaroslav 1. místo ve skoku vysokém

2007 Žilka Libor rozběh 100 m

Mítink Rok Jméno Umístění

Ščerbová Denisa 2. místo ve skoku dalekém

2009 Kudlička Jan 8. místo ve skoku o tyči

HME dospělých 1999 Ptáček Adam 12. místo ve skoku o tyči

2003 Bába Jaroslav 9. místo ve skoku vysokém

2009 Rosolová Denisa 10. místo pětiboj

Bába Jaroslav kvalifi kace ve skoku vysokém

Žilka Libor rozběh 60 m

HMS 
dospělých

2004 Bába Jaroslav 3. místo ve skoku vysokém

Ptáček Adam 3. místo ve skoku o tyči

Ščerbová Denisa 11. místo ve skoku dalekém

Baďurová Kateřina kvalifi kace ve skoku o tyči

EP dospělých 2000 Havlíček Pavel 6. místo v desetiboji

ME neslyšících 1999 Wágnerová Tereza 1. místo a světový rekord v trojskoku

ME dospělých 2006 Ptáček Adam kvalifi kace ve skoku o tyči 

Dubnová Romana kvalifi kace ve skoku vysokém

Baďurová Kateřina kvalifi kace ve skoku o tyči

Ščerbová Denisa sedmiboj 

MS dospělých 2003 Bába Jaroslav 11. místo ve skoku vysokém

2005 Bába Jaroslav 5. místo ve skoku vysokém

2007 Baďurová Kateřina 2. místo ve skoku o tyči

Bába Jaroslav 8. místo ve skoku vysokém

Ščerbová Denisa kvalifi kace ve skoku dalekém

Dubnová Romana kvalifi kace ve skoku vysokém

2009 Bába Jaroslav 5. místo ve skoku vysokém

Kudlička Jan kvalifi kace ve skoku o tyči

OH 2004 Bába Jaroslav 3. místo ve skoku vysokém

Baďurová Kateřina 13. místo ve skoku o tyči

Ščerbová Denisa kvalifi kace ve skoku dalekém

2008 Bába Jaroslav 6. místo ve skoku vysokém

Milo Lukáš rozběh na 100 m

Dubnová Romana 15. místo ve skoku vysokém

Baďurová Kateřina kvalifi kace ve skoku o tyči

Kudlička Jan 10. místo ve skoku o tyči



Kmenovým sportem 
od roku 1988

4-letý a 8-letý studijní obor

42 chlapců a 18 dívek

Reprezentační úspěchy

Spolupráce s basket- 
balovými kluby

Basketbal



Jan Veselý 
Partizan Bělehrad

David Kouřil

BCM-Ostrava-junioři
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Basketbal je na Sportovním gymnáziu jedním z kmenových 
sportů. Basketbalisté dostali poprvé možnost studovat na SG  
ve školním roce 1988/89, od roku 1992 se zařadily mezi 
studenty SG i basketbalistky. Studenti byli převážně členy 
BK NH Ostrava, později se připojovali basketbalisté a basket-
balistky z jiných klubů a měst (Opava, Nový Jičín, Krnov, 
Příbor). Z ostravských klubů vedle Nové huti začali na SG 
studovat hráči z Hladnova, od školního roku 2004/05 byla 
spolupráce rozšířena s úspěšným mládež-
nickým klubem Snakes  Ostrava. V součas-
né době je partnerem SG Basketbalové 
centrum mládeže Ostrava (BCM), jejímž 
hlavním cílem je výchova talentované 
mládeže a příprava pro uplatnění hráčů v 
družstvech vrcholového basketbalu. BCM 
sdružuje hráče v kategorii juniorů (U 18) 
a kadetů (U16). Zakladatelskými organiza-
cemi jsou BK NH Ostrava a.s. a BK Snakes 
Ostrava. Dívky od sezóny 2004/05 startují 
pod hlavičkou SBŠ Ostrava.

SPORTOVNÍ PŘÍPRAVA NA SG

Probíhá v zařízeních Sportovního gymnázia 
(tělocvičně, hale SG a posilovně SG), dále pak 
ve sportovních zařízeních jednotlivých klubů 
(hale BK NH Ostrava [Bonver Aréna], tělocvič-
ně a hale na ZŠ Dvorského), regenerace je 
k dispozici přímo v areálu SG. Součástí spor-
tovní přípravy studentů jsou tři tréninkové 
jednotky v rámci dopolední školní výuky, dále 
pak každodenní odpolední trénink v jednotli-
vých basketbalových klubech.

TRENÉRSKÉ ZABEZPEČENÍ NA SG

Na sportovní přípravě basketbalistů a basketbalistek se 
v minulosti podíleli dlouholetí trenéři prvoligových družstev 
jako např. Jan Kozák, Jaroslav Prokš nebo Mgr. Jiří Pršala. 
V současné době působí na SG u chlapců Mgr. Michal Černík, 
Mgr. Patrik Smažák, Mgr. Dušan Hrdlička, u děvčat je to pak 
Ladislav Pavlát.

Basketbal

SBŠ Ostrava - starší dorostenky
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Basketbal

SPORTOVNÍ VÝSLEDKY STUDENTŮ SG

V současnosti studuje na SG 42 chlapců a 18 děvčat. Většinou se 
jedná o hráče a hráčky hrající nejvyšší dorostenecké soutěže 
v ČR-extraligu juniorů a kadetů a extraligu starších a mladších 
dorostenek, některé dívky pravidelně nastupují v 1. lize žen 
(Veronika Dybalová,Gabriela Liberdová, Monika Verlíková,Tereza 
Motyčáková,Dominika Turčeková). Adam Číž hraje  Mattoni NBL 
v týmu NH Ostrava. Řada studentů je zařazena do mládežnic-
kých reprezentačních výběrů ČR (Adam Číž, Jaromír Bohačík, 
David Kouřil, Radovan Kouřil, Ondřej Král, Jan Herec, Monika 
Verlíková, Lucie Pustějovská).

V posledních letech se družstva chlapců i dívek probojovala 
do závěrečných bojů play-off v mistrovství ČR. Junioři získali 
v minulé sezóně titul mistra ČR, mladší dorostenky vybojovaly 
bronzové medaile, juniorky postoupily do extraligy.

Studenti a absolventi v nejvyšších soutěžích
Extraliga:

Marek Mužík
Ivo Kresta
Zbyněk Pospíšil
Jakub Šiřina
Martin Maděra
Rostislav Uhlíř
Martin Gniadek
Michal Palát
Tereza Sedláčková

Reprezentant ČR a účastník Euroligy (Partizan Bělehrad)

Jan Veselý

BCM Moravská Ostrava - kadeti

BCM Slezská Ostrava - kadeti



Moderní gymnastika

Kmenovým sportem 
od roku 2005

4-letý a 8-letý studijní obor

6 studentek

Úspěchy na MČR

Spolupráce s kluby 
SSK Vítkovice 
a SK Kalten Ostrava



Zuzana 
Válková

VT Jeseníky

Martina Nečasová
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Moderní gymnastika

Moderní gymnastika je nejmladším kmenovým sportem a na SG 
byla zařazena od 1. 9. 2005.  Všechna děvčata se zúčastňují 
pohárových soutěží v rámci republiky, mistrovských soutěží 
v jednotlivých věkových kategoriích a zároveň soutěží na mezi-
národní úrovni. Podle výkonnosti jsou rozdělena do skupiny A 
(naděje, juniorky, seniorky) – závodí se podle mezinárodního 
programu F.I.G., a do skupiny B (kadetky a dorostenky) - závodí 
se podle národních pravidel ČSMG. Nejúspěšnější studentkou 
(absolventkou) je Zuzana Válková, která byla od roku 2003 
členkou juniorského a později seniorského reprezentačního 
družstva ČR. Na přípravě závodnic se podílí Hana Nadkanská. 
Studentky jsou členkami sportovních klubů moderní gymnastiky 
SSK Vítkovice a SK Kalten Ostrava. Sportovní příprava probíhá 
v prostorách haly SG na Plzeňské ul. a v tělocvičně na ZŠ 
Mitušova 16, v Ostravě Hrabůvce. 2 x ročně absolvují závodnice 
společné zimní a letní soustředění.

Studentky osmiletého studia: Květoňová, Volná, Dybalová, 
Vítečková, Galdiová, Mertová

Absolventky: Válková, Bajgarová, Nečasová, Mazochová

NEJLEPŠÍ VÝSLEDKY 2005/2006

Jméno Závod Umístění

Zuzana 
Válková

MS Baku 2005 ve společných 
skladbách

18. místo

M-ČR v Mistrovské třídě 4. místo víceboj

2. místo fi nále s kužely 
a švihadlem

3. místo fi nále s míčem 
a stuhou

Jméno Závod Umístění

Martina 
Nečasová

M-ČR dorostenek 4. místo

NEJLEPŠÍ VÝSLEDKY 2006/2007

Jméno Závod Umístění

Zuzana Válková M-ČR v Mistrovské 
třídě

9. místo víceboj

6. místo fi nále s kužely

6. místo fi nále se stuhou

MT Dunajský pohár 
Bratislava (reprezentač-
ní start)

6. místo fi nále s obručí

Martina 
Nečasová

M-ČR dorostenek 3. místo

Iva Bajgarová M-ČR dorostenek 10. místo

NEJLEPŠÍ VÝSLEDKY 2007/2008

Jméno Závod Umístění

Zuzana Válková mezinárodní program

MT Riga (Lotyšsko) – 
reprezentační start

8. místo 4boj (obruč, kužele, 
švihadlo, stuha)

3x  8. místo,1x 7. místo

MT Gent (Belgie) – Zá-
vod F.I.G. – účast 32 
států

4. místo 4boj, postup 
do všech fi nále
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Jméno Závod Umístění

Zuzana Válková M-ČR v Mistrovské 
třídě

2. místo fi nále s obručí 
a švihadlem, 4. místo fi nále 
se stuhou

Iva Bajgarová národní program 6. místo M-ČR fi nále 
s míčem 

NEJLEPŠÍ VÝSLEDKY 2008/2009

Jméno Závod Umístění

Zuzana Válková skupina A – mezinárodní 
program

5. místo M-ČR seniorek, 4boj

4. místo fi nále M-ČR 
s míčem, obručí a stuhou

6. místo fi nále M-ČR se 
švihadlem

zařazení do reprezentačního 
družstva seniorek 
jednotlivkyň

Ester Volná skupina B – národní 
program

4. místo M-ČR společných 
skladeb, kat. Naděje

Moderní gymnastika

Martina Nečasová (druhá zprava) Zuzana Válková (vpravo)



Kmenovým sportem 
od roku 1994

4-letý a 8-letý studijní obor

18 studentů

Mezinárodní a národní 
úspěchy

Spolupráce s kluby 
GK Vítkovice a Sokol 
Moravská Ostrava

Sportovní gymnastika



Nikol Fučková - MZ Slovinsko

GK Vítkovice-Orlando, USA

Veronika Ožanová
účastnice MS a ME
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Od školního roku 1994 – 1995 patří sportovní gymnastika mezi 
kmenové sporty Sportovního gymnázia Dany a Emila Zátopko-
vých.  Během tohoto období dosáhli studenti a studentky naší 
školy řady významných výsledků a reprezentovali svými výkony 
nejen školu, mateřský klub a město Ostravu, ale i Českou 
republiku na evropských i světových soutěžích. 

Na mistrovských soutěžích v letech 1999 – 2009 získali naši 
studenti celkem 19 titulů Mistra ČR, 28x získali stříbrnou a 26x 
bronzovou medaili. Nejlepší z nich byli členy žákovských, 
juniorských nebo seniorských reprezentačních výběrů a zúčast-
nili se řady mistrovství světa, mistrovství Evropy nebo světo-
vých univerziád.

Smluvními partnery pro sportovní gymnastiku jsou dva kluby 
– Gymnastický klub Vítkovice a Sokol Moravská Ostrava. 
Sportovní příprava probíhá ve sportovních halách v Ostra-
vě–Výškovicích na ulici 29. dubna 33 a v Ostravě 1 na ulici 
Čs. legií 6. 

ÚČASTNÍCI MISTROVSTVÍ SVĚTA, MISTROVSTVÍ EVROPY 
A SVĚTOVÝCH UNIVERZIÁD:

Bučková Jana, Fučková Nikola, Chytilová Petra, Kašovská Lucie, 
Kudílková Klára, Mrkvicová Jana, Oboňová Zuzana, Ožanová Veronika 

ÚČASTNÍCI MISTROVSTVÍ EVROPY DRUŽSTEV TEAMGYM:

Bialková Petra, Farana Roman, Gellertová Lucie, Jurčová Blanka, 
Kapošváryová Hana, Kavková Věra, Kinclová Tereza, Lukášová 
Veronika, Macíčková Jana, Martínková Kateřina, Masopustová 
Petra, Paščáková Zuzana, Prášková Lucie, Stiborová Petra, 
Uhrová Barbora, Válová Radka, Zivčáková Veronika, Žitníková 
Vendula 

PŘEHLED ÚSPĚCHŮ NAŠICH STUDENTŮ 
NA MISTROVSTVÍCH ČR

MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČR
Mistrovská třída

Rok Jméno Umístění

2009 Ožanová Veronika 4. místo víceboj

2. místo fi nále přeskok

6. místo fi nále bradla

5. místo fi nále prostná

2008 Ožanová Veronika 3. místo víceboj

1. místo fi nále přeskok

3. místo fi nále prostná

Kinclová Tereza 4. místo víceboj

3. místo fi nále na přeskoku

4. místo fi nále na prostných

2007 Ožanová Veronika 8. místo víceboj

6. místo fi nále přeskok

6. místo fi nále prostná

2006 Ožanová Veronika 3. místo víceboj

3. místo fi nále přeskok

5. místo fi nále bradla

5. místo fi nále kladina

Gellertová Lucie 4. místo fi nále přeskok

2005 Ožanová Veronika 4. místo víceboj

Sportovní gymnastika
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Rok Jméno Umístění

2005 Ožanová Veronika 2. místo ve fi nále na kladině

Gellertová Lucie 5. místo víceboj

1. místo fi nále na přeskoku

3. místo fi nále na prostných

Juniorky A:

Rok Jméno Umístění

2009 Fučková Nikola 6. místo víceboj jednotlivkyň

1. místo fi nále na přeskoku

1. místo fi nále na prostných

2008 Fučková Nikola 2. místo víceboj jednotlivkyň

1. místo fi nále na kladině

2. místo fi nále na přeskoku

2. místo fi nále na prostných

2007 Žitníková Vendula 1. místo fi nále na přeskoku

2. místo fi nále na bradlech

Fučková Nikola 5. místo fi nále na kladině

6. místo fi nále na přeskoku

2006 Uhrová Barbora 4. místo fi nále bradla

2004 Kinclová Tereza 1. místo volný čtyřboj

6. místo víceboj

3. místo fi nále na přeskoku

4. místo fi nále na kladině

MISTROVSTVÍ ČR

Kadetky:

Rok Jméno Umístění

2009 Ochynská Tereza 2. místo

2007 Šťastná Aneta 1. místo

Źákyně A:

Rok Jméno Umístění

2004 Kavková Věra 2. místo

EXTRALIGA 

Rok Jméno Umístění

2008 Sokol Mor. Ostrava 
(Ožanová, Šťastná)

2. místo

GK Vítkovice (Fučková, 
Kinclová)

3. místo

2007 GK Vítkovice (Kinclová, 
Fučková, Žitníková)

2. místo

2006 GK Vítkovice (Gellerto-
vá, Kinclová, Mrkvicová, 
Ožanová)

3. místo

2005 GK Vítkovice (Gellerto-
vá, Kinclová, Mrkvicová, 
Ožanová)

4. místo

2004 GK Vítkovice (Gellerto-
vá, Kinclová, Mrkvicová, 
Ožanová)

3. místo

Sportovní gymnastika
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Sportovní gymnastika

PŘEHLED ÚSPĚCHŮ NAŠICH STUDENTŮ 
V REPREZENTACI ČR

2009 
Mistrovství Evropy žen - Miláno/Itálie

Seniorská reprezentantka Veronika Ožanová startovala ve více-
boji a obsadila 43. místo. 

MZ Zelena Jama Open – Lublaň/Slovinsko

Juniorská reprezentantka Nikola Fučková zvítězila na MZ ve Slo-
vinsku a přispěla k 3. místu družstva ČR.

EYOF – Tampere/Finsko

N. Fučková reprezentovala ČR na Evropském olympijském 
festivalu mládeže.

2008
MISTROVSTVÍ EVROPY TEAMGYM 2008 – Gent

Závodníci:

GK Vítkovice – MIX tým (Kinclová Tereza, Uhrová Barbora, Válová 
Radka, Žitníková Vendula – studentky SG Ostrava, Farana Roman 
– absolvent SG Ostrava)

ME družstev TeamGym v Ghentu se zúčastnilo 51 družstev, která 
byla rozdělena do 3 kategorií – družstva žen, družstva mužů 
a MIX týmy.  Naše družstvo postoupilo do fi nále mix týmů, kde 
obsadilo výborné 6. místo a obhájilo fi nálové umístění z ME 
TeamGym 2006 v Ostravě. Záznam z vystoupení našeho druž-
stva na ME si můžete prohlédnout na www.gk-vitkovice.cz

MISTROVSTVÍ EVROPY JUNIOREK 2008 – Clermont-Ferrand

Družstvo juniorek ČR obsadilo na MEv konkurenci 27 států 
19. místo, Nikola Fučková skončila při svém prvním startu 
na Mistrovství Evropy z našich závodnic druhá a 3x bodovala pro 
družstvo.

SP Grand Prix Ostrava

Seniorská reprezentantka Veronika Ožanová se probojovala 
do dvou fi nále SP Grand Prix v Ostravě. Na přeskoku obsadila 
vynikající 3. místo a na prostných skončila 7.

Sokol Moravská Ostrava
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Sportovní gymnastika 

GK Vítkovice

MM ČR TeamGym 2008
GK Vítkovice, Mistr ČR

Nikola Fučková
účastnice MEJ, 

EYOF

Klára Kudílková
fi nalistka MS



Kmenovým sportem 
od roku 1985

4-letý a 8-letý studijní obor

19 studentů

Mezinárodní úspěchy

Spolupráce s regionálními 
kluby

Judo



Iveta Bláhová 
(vlevo)

Družstvo 
dorostenecké 
ligy

Iveta Bláhová - mistryně ČR dospělých 2009
Tomáš Kohn 
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Judo je zařazeno jako kmenový sport na SG již od samotného 
zřízení školy, tj. od 1. 9. 1985. Za tu dobu prošli naší školu mnozí 
reprezentanti Československé a poté i České republiky. Jména 
jako Kölbl, Koza, Pěchovičová, Lapin a mnozí jiní v českém judu 
něco znamenaly a někteří ještě znamenají. Tito závodníci dělají 
našemu gymnáziu stále čest, nezapomínají a v dobrém vzpomí-
nají na léta strávená na naší škole.

Na školu přicházejí studenti z ostravských (1.JC Baník Ostrava, 
TJ Mittal Ostrava, MěP Ostrava) i z mimoostravských oddílů 
(TJ Baník Karviná, JC Havířov, atd.). Tréninky judistů a judistek 
jsou organizovány v Hale TJ Mittal Ostrava na Varenské ulici 
a v Hale Sareza v Ostravě – Přívoze, kde má tréninkové středisko 
1.JC Baník Ostrava. Samozřejmostí jsou i absolvovaná soustředě-
ní a to jak školní, tak i reprezentační. 

Na trenérských postech se vystřídali vynikající trenéři jako 
například Oldřich Vašek, Karel Purkert, Jaroslav Neuwirth, Jiří 
Pröll, Jiří Pfaur a Renata Groborzová.  Při této příležitosti musíme 
vzpomenout na dlouholetého trenéra SG a Baníku Ostrava pana 
Jana Stankoviče, který 5. 12. 1999 tragicky skonal a měl obrov-
ský podíl na výsledcích našich závodníků. Na jeho práci pak 
navázal jeho bývalý svěřenec a poté i kolega Radislav Borbély, 
který od 1. 1. 2001 dostává na starost Sportovní centrum mláde-
že a na jeho místo přichází absolvent SG Jan Štefánik. Od roku 
2009 se trenérkou SG stává také absolventka školy Michaela 
Boháčová.

Judo

Martin Hanzel (vpravo)

Zimní soustředění na Bílé
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SPORTOVNÍ ÚSPĚCHY JUDA

V uplynulých 25 letech získali studenti SG 67 titulů Mistrů 
Československé nebo České republiky. Do reprezentačních 
výběrů svých věkových kategorii se dostali Kölbl, Bura, Pěchovičo-
vá, Koza, Lapin, Pelz, Babinec, Fajkusová, Štefánik, Luzar, Vašutová, 
Boháčová, Rak, Ročníková, Bakayová a další. Studenti SG startovali 
a nadále startují také v mužských a dorosteneckých ligách.

Za poslední tři roky se studenti SG prosadili i v reprezentačních 
družstvech svých věkových kategorií. V roce 2007 startovala 
Renata Ročňáková na Mistrovství Evropy juniorek v Praze a rok 
na to Tomáš Kohn obsadil 9. místo na Mistrovství Evropy doros-
tenců v Sarajevu. 

V současné době studuje na SG 17 mladých judistů a judistek, 
kteří v roce 2009 dosáhli několika vynikajících úspěchů. Titul 
Mistra České Republiky získali juniorka Iveta Bláhová a junior 
Martin Hanzel, kteří si těmito výsledky zajistili místo v juniorské 
reprezentaci. Iveta Bláhová obsadila 3. místo na SP v Praze 
a byla kousek od nominace na MEJ. Získala titul i mezi ženami 
pro rok 2009.  Mezi další úspěšné závodníky v současné době 
patří Tomáš Kohn, Jitka Langhammerová nebo absolventi Lukáš 
Rak (2x 9. místo na ME do 23 let, účasti na SP, Světové Univerzi-
ádě) a Monika Bakayová (účast na SP v Praze). Je zde i řada 
mladých závodníků, kteří na svoji chvíli netrpělivě čekají.

Judo

Iveta Bláhová (vpravo)Tomáš Kohn (vlevo)



Kmenovým sportem 
od roku 1999

4-letý studijní obor

22 studentů

Mezinárodní úspěchy

Spolupráce s klubem 
KPS Ostrava

Plavání



Martin Baďura 

Barbora 
Závadová

Michaela Altová

Martin Šlechta
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V roce 1999 se plavání stává na Sportovním gymnáziu v Ostravě 
kmenovým sportem. Brzy se zařadí mezi úspěšné sporty 
na škole, jeho sportovci získávají množství medailí jak na mlá-
dežnických soutěžích, tak i v kategorii dospělých. A současně se 
ziskem medailí na mistrovských soutěžích ČR jsou studenti školy 
díky dobrým výkonům zařazováni do reprezentačních výběrů 
ČR. V průběhu deseti let startovalo dvacet dva studentů školy 
v reprezentačních výběrech České republiky. 

Škola ve spolupráci s Klubem plaveckých sportů Ostrava vytváří 
velmi kvalitní podmínky pro přípravu studentů - plavců. Skupina 
studentů se díky dobré spolupráci s kluby v regionu rozrůstá, 
na škole studuje pravidelně 20 – 24 plavců ve třídách čtyřletého 
studia. 

Z řad bývalých absolventů školy startovali ještě před rokem 
1999 v reprezentaci Matěj Palatý, Jan Pala, Jan Resler a Adrian 
Kuder. V posledních letech plavci KPS Ostrava potvrzují své 
kvality nejen v dorostenecké kategorii, ale i mezi dospělými. 
A mezi dospělými plavci se prosadili vynikajícími výsledky 
Tamara Stonová, Martin Kresta, Dominik Bartoš, Martin Baďura 
a Barbora Závadová, kteří získali na Mistrovství ČR dospělých 
medaile a tituly Mistrů ČR. Trenéry Sportovního gymnázia jsou 
Mgr. Boris Neuwirt a Vítězslav Hartmann.

SPORTOVNÍ ÚSPĚCHY PLAVÁNÍ

1999

Tamara Stonová získala čtyři mistrovské tituly na MČR dorostu, 
medaile na MČR dorostu získávají i Veronika Ulrichová a Markéta 
Horváthová. Začíná úspěšná éra plavání na Sportovním gymná-
ziu V Ostravě…

2000

Tamara Stonová a Veronika Ulrichová se účastní Mistrovství 
Evropy juniorů v Dunkerque. Tamara obsadila 9. místo 
na 400 m PZ, Veronika získala v silné konkurenci rovněž 
9. místo na 100 m VZ.

2001

Veronika Ulrichová startuje na závodech Světového poháru 
v Berlíně. Martin Kresta reprezentuje ČR na Evropských olympij-
ských dnech mládeže v Murcii (8. místo ve fi nále A na 100 m 
VZ). Na Zimním MČR dorostu získal Martin Kresta 6 zlatých 
medailí. Ve výběru juniorů na trojutkání Polsko – Slovensko – ČR 
reprezentuje také David Kučák.

2002

Martin Kresta startuje na Mistrovství Evropy juniorů v Linci 
a reprezentuje v multiutkání juniorů na Kypru. V reprezentačních 
výběrech startují David Kučák a Tomáš Lakomý.

2003

Martin Kresta startuje za českou reprezentaci v Dublinu na Mis-
trovství Evropy na krátkém bazénu a na Mistrovství Evropy 
juniorů v Glasgowě (16. místo na 100 m VZ). Dominik Bartoš 
reprezentuje ČR na Evropském olympijském festivalu mládeže 
v Paříži (dvakrát 6. místo ve fi nále A na 100 m a 200 m 
motýlek). Ve výběru juniorů reprezentuje také Michael 
Neuwirth. Na škole studují i Martina Nogová z Třince a Martin 
Šlechta z Přerova.
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2004

Tamara Stonová startuje za českou reprezentaci ve Vídni na Mis-
trovství Evropy na krátkém bazénu (16. místo na 400 m PZ). 
Na Mistrovství Evropy juniorů v Lisabonu reprezentuje Martina 
Nogová. Na školu přišli studenti Martin Baďura ze Vsetína a Tomáš 
Brada z Bruntálu, kteří studují na Sportovním gymnáziu. V multiut-
kání juniorů startuje za ČR Dominik Bartoš, v trojutkání Slovensko 
– Polsko – ČR reprezentuje Martin Šlechta.

2005

Dominik Bartoš a Martin Kresta startují na Mistrovství světa 
v Montrealu. Martin Baďura reprezentuje ČR na Evropském 
olympijském festivalu mládeže v Lignanu, kde ve fi nále A na 100 
m znak obsadil 4. místo. Tamara Stonová se účastní Světové 
univerziády v Izmiru a startuje na ME v krátkém bazénu v 
italském Terstu (17. místo na 400 m PZ). Na trojutkání juniorů ČR 
– Polsko – Slovensko reprezentují Martin Baďura, Jan Hanulík a 
Vít Leher. Na Mistrovství světa v Montrealu startuje také bývalý 
student SG Ostrava Erik Rajohnson za reprezentaci Madagaska-
ru. V září 2005 zahájilo činnost Centrum individuálních sportů 
Ostrava, které podporuje talentované sportovce. Do něj jsou 
zařazeni reprezentanti Dominik Bartoš, Martin Baďura, Jan 
Hanulík, Tamara Stonová a Martin Šlechta.

2006

Martin Baďura se společně s Dominikem Bartošem zúčastnili 
Světového poháru v Berlíně. Martin Baďura startuje na Mistrov-
ství Evropy juniorů v Palma de Mallorca, ve fi nále A na 100 m 
znak obsadil 7. místo.

Martin Baďura reprezentuje ČR na 1. Mistrovství světa juniorů 

v Rio de Janeiru. V disciplíně 100 m znak obsazuje mezi nejlepší-
mi juniory světa 9. místo ( jako čtvrtý Evropan). V juniorské 
reprezentaci startují Jan Hanulík a Tomáš Brada. Na ME sluchově 
postižených startuje za výběr ČR Milan Janča, rovněž student 
Sportovního gymnázia.

2007

Martin Baďura a Dominik Bartoš startují za českou reprezentaci 
v mezistátním utkání Ukrajina – Polsko - Česká republika. 
V multiutkání juniorů v Ženevě startují za český výběr Martin 
Baďura a Jan Hanulík. Na Mistrovství světa v Melbourne startuje 
za reprezentaci Madagaskaru bývalý student SG – Erik Rajohn-
son. Martin Baďura splnil limit pro účast na ME juniorů v Antver-
pách, kde obsadil 9. místo na 50 znak.

2008
Na Zimním mistrovství ČR dospělých v březnu byli plavci úspěšní 
se ziskem dvou zlatých, sedmi stříbrných a jedné bronzové 
medaile (Bartoš, Baďura, Závadová). Tyto výsledky  jsou těmi 
nejúspěšnějšími v historii klubu. Do reprezentace jsou zařazeni 
Barbora Závadová, Norbert Sosna a absolventi SG Ostrava 
Dominik Bartoš a Martin Baďura.

Na Letním mistrovství ČR dospělých získává Martin Baďura 
2 zlaté a 1 stříbrnou medaili ve znakových disciplínách, Dominik 
Bartoš vítězí v disciplíně 200 m motýl, v polohových závodech 
získává 2 stříbrné medaile. Na Letním MČR dorostu získávají 
plavci 3 zlaté, 4 stříbrné a 3 bronzové medaile (Závadová, 
Sosna). V srpnu se budoucí studentka školy Barbora Závadová 
zúčastňuje Mistrovství Evropy juniorů v Bělehradě. Obsadila 
19. příčku v polohovém závodě na 400 metrů. V prosinci se tři 
plavci KPS Ostrava nominovali na Mistrovství Evropy v krátkém 

Plavání
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bazénu a jejich vystoupení bylo velmi úspěšné - Barbora Závado-
vá obsadila 11. příčku na 400 metrů PZ. Martin Baďura vybojoval 
19. místo v disciplíně 200 m znak a v disciplíně 50 m znak vytvořil 
nový rekord ČR. Dominik Bartoš obsadil 11. místo v disciplíně 1500 
m volný způsob a vytvořil rekord ČR. Studentka SG Renáta Hlavňo-
vá startuje na Zimním mistrovství Slovenska a získává na 100 m PZ 
bronzovou medaili. Bývalý student SG Erik Rajohnson startuje 
na OH 2008 v Pekingu za reprezentaci Madagaskaru. 

2009
Jestli byl předcházející rok považován za nejúspěšnější, tak rok 
2009 jej, co do kvality výsledků, mohutně překonal. 

Na Zimním MČR dospělých získali plavci devět medailí: mistrov-
ské tituly vyplavali Barbora Závadová (400Pz, 200Pz) a také 

absolventi SG Dominik Bartoš (400Pz, 1500Vz), Martin Baďura 
(200Z, 50Z – rekord ČR),  stříbrné medaile přidali Závadová 
na 200Z (rekord ČR dorostu) a Dominik Bartoš na 400Vz, bronz 
vybojoval absolvent školy Martin Šlechta (50Z). 

Na MČR dospělých získali plavci deset medailí: tři zlaté medaile 
- Martin Baďura (200Z), Barbora Závadová (200M) a Dominik 
Bartoš (400Pz), stříbro vybojoval Baďura (50Z, 100Z),  bronz 
získali absolventi Bartoš (400Vz, 200Vz) a Šlechta (50Z) a také 
Altová (100P) a Závadová (200Z).

Na Zimním mistrovství ČR dorostu vybojovali plavci 10 zlatých, 
2 stříbrné a 4 bronzové medaile – Barbora Závadová (6x zlato), 
Tomáš Pavlíček (3x zlato), medaile získali i Norbert Sosna 
a Kateřina Nebelová. 

Letní MČR dorostu v Ostravě bylo jediným nominačním závo-
dem pro starší juniory na MEJ 2009 (Praha). Úctyhodných deset 
zlatých medailí získali Tomáš Pavlíček (50Vz, 50M, 100M, 
100Vz), Barbora Závadová (50Z, 50M, 400Pz, 200Z, 200M, 
200Pz). Stříbrné medaile přidali Kateřina Nebelová (50M, 100M), 
Norbert Sosna (400Pz, 200Pz), David Hudzietz (200M) a bronz 
získal Radek Juroška (100P).

Na Zimním MČR dorostu v  krátkém bazénu získali studenti 
14 zlatých, 6 stříbrných a 5 bronzových medailí. Nejúspěšnější 
závodnicí MČR byla Barbora Závadová (7x zlato), další tituly 
přidali do klubové sbírky i Michaela Altová (3x zlato), Tomáš 
Pavlíček (2x zlato) a Jan Svojanovský (2x zlato).  Medaile získali 
také David Hudzietz (2x stříbro, 2x bronz), Michelle Vokounová 
(1x stříbro) a Kateřina Nebelová (1x stříbro a 1x bronz).

Do reprezentačních týmů jsou pro sezónu 2008 – 09 vybráni 
Martin Baďura, Dominik Bartoš, Barbora Závadová a Tomáš 
Pavlíček, Norbert Sosna a Michaela Altová. 

Trenér Vítězslav Hartmann s ostravskými plavci na MEJ 2009
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Tamara Stonová se rozhodla ukončit svou plaveckou kapitolu 
a začala se věnovat triatlonu. I v tomto náročném sportovním 
odvětví se jí daří a v roce 2009 je zařazena do reprezentačního 
výběru. 

Na MEJ 2009 v Praze startovali Barbora Závadová, Norbert 
Sosna a budoucí studentka 1. ročníku Michaela Altová. Barbora 
obsadila ve fi nále na 400 m PZ vynikající 5. místo mezi nejlepší-
mi evropskými juniory.

Studentka SG Renáta Hlavňová startovala na zimním i letním 
Mistrovství Slovenska a získala dvě bronzové medaile. 

Na světové Univerziádě v Bělehradě startovali za Českou 
republiku absolventi školy Martin Baďura (5. místo v polohové 
štafetě, 21. místo na 100Z) a Dominik Bartoš (14. místo na 1500Vz). 

Student 1. ročníku Tomáš 
Pavlíček se kvalifi koval 
na významnou juniorskou 
soutěž Evropský olympijský 
festival mládeže v Tampere, 
kde získal 13. místo na 100M 
mezi nejlepšími juniory 
Evropy.

Na Mistrovství světa 
v Římě nás velmi úspěšně 
reprezentovala Barbora 
Závadová. Tato závodnice 
obsadila na 400 m PZ 
(4:41,90) vynikající 17. 
místo mezi nejlepšími 
světovými plavkyněmi, 
což je obrovský úspěch 
této mladé plavkyně. 
V této disciplíně překonala 
zároveň český rekord legendární Hany Černé. Rovněž absolvent 
SG Erik Rajohnson startoval na MS 2009 v Římě za reprezentaci 
Madagaskaru. 

Na Mistrovství Evropy na krátkém bazénu (prosinec 2009) 
v Istanbulu se kvalifi kovali čtyři plavci KPS Ostrava! Byli to 
Barbora Závadová, Martin Baďura, Dominik Bartoš a překvapi-
vě i Martin Šlechta. Všichni tito plavci si nominaci vyplavali 
splněním limitů a také překonáním českých rekordů – Barbora 
Závadová na 200 PZ, Martin Šlechta na 50 VZ a 100 PZ, 
Martin Baďura na 100 Z.

Byl to nejúspěšnější rok v celé historii ostravského plavání 
od roku 1945!!! 

Tomáš Pavlíček s trenérem 
Borisem Neuwirtem

Barbora Závadová



Kmenovým sportem 
od roku 1994

4-letý a 8-letý studijní obor

35 studentů

Mezinárodní úspěchy

Beachvolejbal

Spolupráce s kluby TJ Mittal 
Ostrava a VK DHL Ostrava

Volejbal



Štěpanka Šťastná a Lenka 
Grygarová - 9. místo na 

MS kadetek v Turecku

Barbora Hermannová 
4. a 9. místo na MS 
juniorek a 7. místo na 
ME juniorek

kadetky TJ Mittal Ostrava 
2. místo v Extralize 2008

juniorky TJ Mittal 
Ostrava - vícemistryně 
ČR 2009
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Volejbal na SG je zastoupen zejména hráči a hráčkami volejbalo-
vých klubů TJ Mittal Ostrava a VK DHL Ostrava. Děvčat je 24, 
z toho 3 na nižším stupni, chlapců je 13. 

Juniorky A TJ Mittal Ostrava hrají Extraligu juniorek pod vedením 
Radka Brzobohatého a Jana Bláhy. V sezóně 2008/2009 
skončily v Extralize na 2. místě ze čtrnácti účastníků a staly se 
vicemistryněmi ČR. Juniorky B pod vedením Radka Brzobohaté-
ho a Marcela Kopečného skončily v sezóně 2008/2009 v 1. lize 
juniorek na 4. místě na Moravě.

Kadetky A TJ Mittal Ostrava hrají Extraligu kadetek pod vedením 
Jiřího Kozla a Ladislava Pinka. V sezóně 2008/2009 obsadily 
v Extralize stříbrnou příčku a jsou již potřetí za sebou vicemistry-
němi ČR. Kadetky B pod vedením Milana Fajkuse vyhrály 
fi nálovou skupinu celé ČR 1. ligy kadetek, v baráži o Extraligu 
kadetek prohrály nejtěsnějším rozdílem 2:3 na utkání.

Na SG v nižších ročnících studují děvčata hrající krajské přebory 
za družstva žaček pod vedením trenérů: Milana Fajkuse, 
Václava Pekla a Viléma Košťála. Na přípravě našich budoucích 
studentek se podílí také ZŠ Generála Píky pod vedením Jana 
Lapčíka. Starší žačky A pod vedením Milana Fajkuse a Hany 
Čuboňové obsadily v roce 2009 taktéž pěkné 2. místo v přeboru 
ČR a obhájily stříbrnou příčku z roku 2008.

SPORTOVNÍ ÚSPĚCHY VOLEJBALU

Za družstvo žen TJ Mittal Ostrava hrající Extraligu žen pravidelně 
nastupují současné i bývalé studentky Sportovního gymnázia 
- Barbora Holingrová, Kamila Spáčilová, Kateřina Holišová, 
Kateřina Mayerhoferová, Michaela Rymelová, Petra Polášková, 
Lenka Grygarová, Michaela Jurčíková a Kristýna Lindovská. 
Některé další absolventky hrají v jiných extraligových klubech – 

Martina Jakubšová (PVK Olymp Praha), Nikol Sajdová (TJ Sokol 
Šternberk), Martina Orlovská a Lucie Haškovcová (TJ Sokol 
Frýdek-Místek), Zuzana Hrabalová (SK UP Olomouc). Do repre-
zentačního výběru juniorek jsou v současnosti zařazeny naše 
studentky – Kristýna Lindovská a Martina Michalíková, které 
v roce 2009 skončily na 10. místě na ME kadetek v Nizozemsku. 
V reprezentačním výběru kadetek jsou Hana Čuboňová a Kateři-
na Zemanová a Iva Šípová.

Největšího úspěchu dosáhla v roce 2000 Ivana Plchotová, která 
s naší reprezentací ČR zvítězila na ME juniorek ve Švýcarsku 
a získala ocenění nejlepší blokařky šampionátu. V současnosti je 
stabilní členkou reprezentace žen ČR a hraje v nejprestižnějších 
světových ligových soutěžích.

Studentky SG se mohou pyšnit i úspěchy v beachvolejbalu. 
V roce 2004 v Thajsku získala naše absolventka Tereza Petrová 
titul akademické mistryně světa. Barbora Hermannová obsadila 
v roce 2008 9. místo na MS juniorek, v roce 2009 4. místo 
na MS juniorek a 7. místo na ME juniorek, stala se taktéž junior-
skou mistryní ČR. Lenka Grygarová skončila v roce 2009 
na 9. místě na MS kadetek a společně s Markétou Krotkou 
skončily v roce 2008 na 3. místě v přeboru ČR kadetek.

Junioři v sezóně 2008/2009 obsadili 9. místo v Extralize juniorů, 
kadeti obsadili 5. místo v Extralize kadetů. Na SG jsou pod 
vedením Jana Kapery. Starší žáci vybojovali na Přeboru ČR 
v roce 2009 bronzovou medaili.

Současní studenti i bývalí absolventi jsou taktéž členy extraligo-
vých týmů mužů, např. Vojtěch Malinek, Richard Mauler, 
Jaromír Švasta, Matěj Štika (DHL Ostrava) a Petr Dohnal 
(Havířov). Nejvýraznějšího úspěchu dosáhl David Konečný, 
který je stabilním členem reprezentačního družstva mužů ČR 
a v současné době hraje nejvyšší francouzskou ligu, společně 
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s Romanem Kozákem hráli v sezóně 2006/2007 nejprestižnější 
klubovou soutěž Ligu mistrů, kde se probojovali do čtvrtfi nále. 
V reprezentačním výběru kadetů je David Jalůvka. 

Umístění družstev v nejvyšších republikových soutěžích 
v posledních pěti sezónách

Ročník Juniorky 
- extraliga

Kadetky 
- extraliga

Junioři 
- extraliga

Kadeti 
– extraliga

2004/2005 12. 7. 4. 4.

2005/2006 1. v 1. lize 4. 9. 6.

2006/2007 2. 2. 9. 6.

2007/2008 4. 2. 7. 5.

2008/2009 2. 2. 9. 5.

Junioři VK 
DHL Ostrava

(nahoře)

kadetky TJ Mittal 
Ostrava - vícemistryně 

ČR 2009

David konečný
reprezentant ČR 

(vpravo)



Sporty oborů TV a gymnázium



Dana Hadačová 
reprezentantka ČR

stolní tenis

Lukáš Klimek 
lední hokej (HC Vítkovice)

Ondřej Zdráhala
reprezentant ČR, házená

Tamara Stonová
triatlon

Zuzana a Žanet Rodovské 
úspěšné reprezentantky v taewondo

Václav Korytář
reprezentant ČR, jachting Tereza Hejlová

juniorská reprezentantka ČR, tenis

Michal Papadopulos
reprezentant ČR
fotbal (HSV Heerenveen)
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Sportovní gymnázium systematicky zajišťuje vedle oboru se 
sportovní přípravou obor vzdělávání gymnázium – tělesná 
výchova a obor vzdělávání gymnázium.

V těchto oborech vzdělávání studují žáci, kteří se specializují 
na hokej, fotbal, házenou, stolní tenis, tenis, lyžování, cyklistiku, 
tanec, biatlon, triatlon, lukostřelbu, krasobruslení, jachting, 
karate, taek-wondo, baseball, softball a další sporty.

Studenti tohoto oboru vzdělávání jsou nedílnou součástí systé-
mu péče o sportovně talentovanou mládež naší školy.

Pod ofi ciálním názvem tělesná výchova studují sportovci v tom-
to oboru vzdělávání od roku 1993 a od školního roku 2009/2010 
pod názvem gymnázium, kdy byl tento obor vzdělávání trans-
formován podle nového Rámcového vzdělávacího programu.

Žáci tohoto oboru vzdělávání mají 5 hodin tělesné výchovy 
týdně. Rozsah teoretických předmětů je totožný jako u oboru 
vzdělávání Gymnázium se sportovní přípravou. Obor vzdělávání 
se osvědčuje jako ideální vstupenka pro další studium na vysoké 
školy tělovýchovného zaměření. Skloubení výkonnostního 
sportu, všestranně zaměřené tělesné výchovy a gymnaziálního 
studia se dlouhodobě prokazatelně osvědčilo. Řada vrcholových 
sportovců – reprezentantů ČR studuje podle individuálních 
vzdělávacích programů

Sporty oborů TV a gymnázium

Tereza Hejlová (vlevo)
juniorská reprezentantka ČR

 Jakub Debrecényi - reprezentant ČR, karate

Michaela Doleželová (vpravo)
MS Liberec 2009, skoky na lyžích



58

Sp
or

ty
 o

bo
rů

 T
V 

a 
gy

m
ná

zi
um

Sporty oborů TV a gymnázium

Sportovní úspěchy sportů oborů 
vzdělávání tělesná výchova 
a gymnázium
Sportovní a studijní výsledky vedení školy pravidelně konzultuje 
s vedením sportovních klubů nebo sportovních svazů.

Přestože sporty tohoto oboru vzdělávání nezasahují k počátkům 
založení školy, za dobu svého trvání dosáhli naši žáci a absol-
venti obdivuhodných sportovních výsledků.

Ke sportovnímu Olympu vystoupali velmi úspěšní účastníci 
olympijských her.

Olympijským bronzem se právem pyšní Rostislav Olesz, který 
získal tento cenný kov v Turíně 2006 jako člen české hokejové 
reprezentace. Lední hokej na naší škole celkově patří ke sportům 
s bohatou tradicí a žáci představují velmi početnou komunitu. 
Žáci Sportovního gymnázia jsou členy zejména partnerského 
HC Vítkovice. V roce 2009 získali starší žáci titul  MČR.

Zápas v minulosti dokonce patřil ke kmenovým sportům v oboru 
vzdělávání se sportovní přípravou. Po poklesu členské základny 
na Ostravsku tento sport přešel pod jiný klubový subjekt a úspěšně 
dále působí v našem regionu. Marek Švec, reprezentant tohoto 
sportovního odvětví, se opakovaně řadí k oporám českého olympij-
ského týmu. Marek vybojoval na posledních OH v Pekingu 2008 
nádherné 5. místo a boj o medaili mu jen těsně unikl.

Stolní tenis neustupuje ze svých blýskavých pozic. Dlouholetá 
česká stálice Petr Korbel u nás maturoval sice již v roce 1989, ale 
na svého nástupce na postu jedničky v českém žebříčku stolních 
tenistů stále čeká. Jeho hvězdná kariéra započala evropským 
juniorským titulem v roce 1988. Petr se zúčastnil 5 olympijských 

her a jeho nejlepší umístění ve dvouhře na 4. místě není dopo-
sud řádně doceněno. Mezi jeho další největší úspěchy patří 
vítězství na ME. Doufejme, že opravdu brzy najde své nástupce, 
třeba v úspěšném tandemu mladých studentů Bajgarovi a 
Benešovi, kteří v roce 2009 úspěšně reprezentovali ČR na MEJ 
v Bratislavě nebo v mladém reprezentantu ČR Luboši Jančaříkovi.

V bilancování této nádherné hry nemůžeme zapomenout 
na děvčata. Lenka Harabázsová, Martina Smištíková – velmi 
úspěšná dvojice na MEJ v Moskvě 2002, kde vybojovaly v sou-
těži družstev zlatou medaili. Iveta Vacenovská navazuje 
na úspěch silné generace a z MEJ 2003 přivezla zlatou medaili. 
Medailová žeň úspěšných juniorek tímto nekončí. Trio děvčat 
Harabázsová, Smištíková, Vacenovská v témže roce vybojovala 
na MSJ v Chile bronzové medaile v soutěži družstev. Nebývalá 
tréninková píle, houževnatost, talent, pevné zdraví vynesly 
na post české jedničky Danu Hadačovou, která v roce 2009 
získala bronz na ME a zúčastnila se OH v Pekingu.

Karate je neolympijským sportem, přesto je ve světě sportu 
nesmírně rozšířené a populární. Vyznavačem tohoto sportovního 
odvětví je žák naší školy Jakub Debrecényi. V roce 2009 získal 
na MEJ bronzovou medaili.

Akrobatické lyžování nepatří mezi typické masové sporty, 
podmínky k přípravě jsou v našem regionu velmi náročné 
a závislé na vrtkavých klimatických podmínkách. Marek Buš se 
tomuto sportu věnuje od raného věku a v roce 2009 obsadil 
21. místo na MS v disciplíně moguly.

O bojových sportech se říká, že to jsou typicky mužské sporty. 
O pravém opaku nás přesvědčují sestry Žaneta a Zuzana Rodov-
ské. Taek-wondo WTF jim učarovalo a začaly se prosazovat jak 
v národním, tak mezinárodním měřítku. Žaneta vybojovala 
v roce 2007 na MEJ 3. místo.
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Baseball je mladým olympijským sportem. Žáci toho sportovního 
odvětví jsou členy SK Arrows, se kterým Sportovní gymnázium 
spolupracuje na úrovni baseballové akademie. Žáci, členové 
Arrows, získali opakovaně medaile na M ČR ve všech věkových 
kategoriích. Kamil Matějka v roce 2009 získal titul mistra Evropy 
juniorů.

Fotbal je nejrozšířenějším sportem na světě, proto také i početní 
zastoupení žáků tohoto sportu na Sportovním gymnáziu tomuto 
odpovídá. SG spolupracuje s řadou fotbalových klubů v regionu. 
FC Baník a FC Vítkovice jsou přesto nejvýraznějšími partnery. 
Extraligovým týmem FC Baník prošli Martin Raška, Libor Žůrek, 
Martin Lukeš a Michal Papadopulos, který je v současné době 
i reprezentantem ČR v kategorii dospělých.

Tenis je tradiční sportem na Ostravsku a rovněž má silné zastou-
pení na Sportovním gymnáziu. V minulosti našimi vynikajícími 

tenisty byla děvčata – Ema Janásková a Andrea Plačková. Ze 
současných žáků podává vynikající výkony Tereza Hejlová, která 
se prosazuje na mezinárodních turnajích a v roce 2009 zvítězila 
na M ČR dorostu.

Jachting se řadí mezi malé sporty a pro nás suchozemce se jeví 
jako nebezpečný a rizikový. Sport vyžadující odvahu, sílu, 
obratnost, vytrvalost, předvídavost a zručnost vyznává Vašek 
Korytář. Jako mladý adept tohoto olympijského sportu ve třídě 
laser-radiál již získal 1. místo v Interpoháru dorostu v roce 2009 
a tuto náročnou mezinárodní regatu vyhrál jako první z Čechů. 
V současné době se připravuje na MEJ. 

Házená je velmi tvrdým kolektivním sportem, který vyžaduje 
všestrannost a zejména pevné zdraví. Nejvýraznějším reprezen-
tantem házené na SG je Ondřej 
Zdráhala. Maturoval v roce 
2001, od té doby u něj nastal 
výrazný výkonnostní vzestup. 
V současné době hraje nejvyšší 
německou Bundesligu v TV 
Grosswalldstadt . Na ME v 
Rakousku 2010 vybojoval Ondra 
s českou reprezentací 8. místo. 
Při svém nevídaném sportovním 
vytížení zvládl vystudovat i 
vysokou školu! Ondřej tímto 
zaslal jasné poselství, že je 
možné skloubit vrcholový sport 
a studium. 

Sporty oborů TV a gymnázium

Michaela Doleželová - reprezentantka ČR, skoky na lyžích

Filip Matějka
reprezentace kadeti ČR, baseball
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Žáci naší školy se díky svým sportovním úspěchům 
pravidelně umisťují v řadě různých sportovních anket, 
které zpravidla vyhlašují sportovní svazy pro dané 
sportovní odvětví. 

Zcela mimořádného ocenění dosáhli naši žáci za své 
ojedinělé sportovní výkony. V anketě vyhlašované 
Statutárním městem Ostrava za rok 2007 získala 
Denisa Ščerbová ocenění sportovec roku za 3. místo 
na Mistrovství Evropy ve skoku dalekém. Kateřina 
Cachová získala ocenění sportovní objev roku 2007 
za 1. místo na Mistrovství světa do 17 let v sedmiboji. 
V téže anketě získala ocenění plavkyně Barbora 
Závadová za rok 2008.

V kategorii žáků základních škol získala ocenění žákov-
ská osobnost města Ostravy za rok 2009 naše úspěšná 
skokanka na lyžích Michaela Doleželová.

Naši žáci oceněni jako sportovci statutárního města 
ostravy 
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Na Sportovním gymnáziu se stalo velmi milou tradicí každoroční 
oceňování nejúspěšnějších sportovců školy. Trenérská rada školy 
na základě nominace vybírá nejvýraznější sportovní výsledky 
uplynulého roku. Ceny jsou slavnostně předávány za podpory 
Sportu mladých o.p.s. a partnerů školy.

Vynikající sportovní výsledky našich žáků oceňují také nejvyšší 
představitelé zřizovatele školy, Moravskoslezský kraj. Opakova-
ně ocenění přebírali naši žáci z rukou hejtmana Moravskoslez-
ského kraje nebo jeho náměstků.

Poděkování za ojedinělou pedagogickou práci patří samozřejmě 
také trenérům našich sportovců.

Každoroční oceňování nejúspěšnějších 
sportovců školy

Přijetí nejúspěšnějších sportovců 
školy u hejtmana MS kraje

Sportovci SG přijímají gratulaci od bývalé 
vynikající atletky Táni Netoličkové

Oceňování sportovců SG
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Sportovní gymnázium v nedávné minulosti navázalo velmi úzké 
kontakty s Českým klubem olympioniků Českého olympijského 
výboru, zejména jeho regionální sekcí v Moravskoslezském kraji. 
Posláním Českého klubu olympioniků je sdružování bývalých 
olympioniků a trenérů. Klub olympioniků vystupuje na podporu 
olympijských ideálů, za prosazování myšlenek demokracie 
a humanity. 

Právě tyto atributy olympijského hnutí učíme naše žáky. Olym-
pijské hry vytváří trvalé sportovní, výchovné a kulturní hodnoty. 
Olympijské hry nejsou jen vlastním sportovním podnikem, ale 
mají svůj specifi cký duchovní obsah, hluboké propojení na vý-
chovu mladých lidí, humanismus a internacionalismus. Každý 
olympionik je nejen soutěžící, ale je sportovním a kulturním 
vyslancem své země, sportovního klubu a školy.

O to více Sportovní gymnázium podporuje olympijskou fi lozofi i 
u našich žáků, trenérů a učitelů.  Probíhají opakovaná setkání 
s místopředsedou Českého klubu olympioniků – olympijským 
vítězem z Grenoblu 1968 panem Jiřím Raškou, paní Danou 
Zátopkovou, členy ČKO panem Josefem Mikolášem, Adolfínou 
Tačovou, Liborem Radimcem, Jaroslavem Netoličkou, Vítězsla-
vem Máchou a řadou dalších sportovních veličin.

Český klub olympioniků a Sportovní gymnázium 
Dany a Emila zátopkových

Místopředseda klubu olympioniků Jiří Raška 
přijímá nového člena Víťu Dostála

Český klub olympioniků MS kraje
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Klub olympioniků Sportovního gymnázia sdružuje bývalé a sou-
časné olympioniky z řad žáků a absolventů školy.

Členové klubu olympioniků Sportovního gymnázia:

Bába Jaroslav – atletika, Atény, Peking

Baďurová Kateřina – atletika, Peking

Dubnova-Bělocká Romana – atletika, Peking

Hadačová Dana – stolní tenis, Peking

Korbel Petr – stolní tenis, Barcelona, Atlanta, Sydney, 
Atény, Peking

Kudlička Jan – atletika, Peking

Milo Lukáš – atletika, Peking

Olezs Rostislav – hokej, Turín

Ptáček Adam – atletika, Atény 

Rajohnson Erik – plavání, Peking

Ščerbová Denisa – atletika, Atény, Peking

Švec Marek – zápas, Atlanta, Peking

Klub olympioniků Sportovního gymnázia 
Dany a Emila zátopkových

Romana Dubnova (druhá zleva) a Denisa Rosolová-Ščerbová 
(první zprava) na OH v Pekingu
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Projekt EQUAL
Na úspěšném řešení projektu EQUAL „Vývoj a zavedení systému 
celoživotního vzdělávání osob s postižením sluchu, včetně zdravých 
osob, které s handicapovanými osobami přicházejí do kontaktu“ se 
podílely tři skupiny trenérů ve specializacích fotbal, atletika a plavá-
ní. Pro účely školení trenérů neslyšících sportovců byly zpracovány 
metodické materiály a to skripta a DVD. Výstupem pak bylo školení 
trenérů třetí třídy (licence C), kterého se zúčastnilo téměř dvacet 
uchazečů z celé České republiky.

Poznej biodiverzitu ostravských 
řek v závislosti na znečištění 
pomocí praktických cvičení 
v terénu a laboratoři
Tento projekt byl zamě-
řen na práci studentů 
v terénu, kdy sledovali 
vliv průmyslu na biodi-
verzitu vybraných částí 
řek protékajících Ostra-
vou (Odra, Ostravice 
a Opava). V rámci tohoto 
projektu studenti absol-
vovali exkurze v čističce 
odpadních vod v Ostra-
vě-Přívoze, v OZO 
Ostrava a.s. a v provozu 
ocelárny EVRAZ VÍTKOVI-
CE STEEL, a. s. Z fi nanč-

ních prostředků jsme zakoupili nové vybavení, které výraznou 
měrou zkvalitní naši výuku biologie.

Projekt ESCAPE – evropský 
program COMENIUS
Na počátku všeho byli učitelé angličtiny z naší školy, z Gymnázia 
Svaté Jadwigy v Rybniku (Polsko) a z 13. Lycea v Patrasu (Řec-
ko). A také nápad. Proč se učit jenom z knížek? Vždyť lepší je 
vidět věci na vlastní oči a v době nových informačních technolo-
gií je přece snadné spolupracovat a bavit se společně i na dálku. 

Po výměnných pobytech v Polsku a Řecku jsme přivítali naše 
kamarády u nás v Ostravě. Na uvítanou jim naši studenti 
nacvičili muzikál Mamma Mia, soutěžili s nimi v běhu, zahráli 
si společně fotbal i volejbal, provedli je Ostravou i Prahou 
a zatančili si na Slezskoostravském hradě.

Projekty školy

Projekt Biodiverzita Projekt ESCAPE
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Ve škole se snažíme nabídnout žákům dostatečnou škálu 
kulturních akcí, exkurzí či kurzů, které zpestřují výuku a rozšiřují 
sportovcův dosti specializovaný pohled na svět. Některé z těch-
to akcí se již staly tradičními.

Anglie
Stálou součástí výuky anglického jazyka jsou poznávací pobyty 
ve staré dobré Anglii. Zvlášť vydařený byl poslední, konaný 
v roce 2008. Žáci si mohli prohlédnout nejen památky a vý-
znamná místa Londýna i dalších částí Anglie, ale také srovnat 
život v rodinách, které se o nás vzorně staraly.

Pravidelné jsou i návštěvy anglického divadla. Jednotlivá 
představení doplňují výuku literatury. Seznámili jsme se s díly 
takových velikánů jako Charles Dickens, Oskar Wilde, jehož 
poslední komedii Jak je důležité míti Filipa jsme i dobře 
rozuměli.

OLYMPIJSKÝ DEN
V roce 2009 byl zorganizován po ročníku nultém první ročník 
Olympijského dne Sportovního gymnázia. Touto akcí jsme začali 
tradici pravidelného ukončení školního roku sportovní formou. 
Smyslem Olympijského dne bylo seznámit žáky s olympijskou 
tradicí a umožnit jim vyzkoušet si netradiční disciplíny, týmovou 
spolupráci a rozvíjet týmového ducha. Sportovní akce se zúčast-
nilo více než 200 žáků školy a celý učitelský sbor. Během 
sportovních soutěží si mohli studenti vyzkoušet 12 stanovišť 
např. skok o tyči, házenou, posilovnu, lezeckou stěnu, basketball, 
orientační běh, cyklistické trenažéry, fresbee atd. Z důvodu 
našeho profi lového předmětu TSP byla u každého stanoviště 
vyvěšena informační tabulka, která studenty informovala 
o historickém i současném olympismu.

Literárně historické exkurze
Již tradičně je každý rok pro studenty maturitních ročníků 
organizována literárně historická exkurze do Prahy. Během ní 
studenti navštíví a prohlédnou si nejznámější historické památky 
a zajímavá místa hlavního města, absolvují prohlídku historic-
kých budov Národního divadla či Stavovského divadla. Součástí 
exkurze bývá také návštěva divadelního představení v některém 
z pražských divadel.

Velikonoční Vídeň
V roce 2009 jsme navázali na tradici exkurzí pořádaných sekcí 
německého jazyka. Studenti vyšších ročníků vyrazili v doprovo-
du lektorek do velikonočně naladěné a vyzdobené Vídně, kde 
společně strávili jeden jarní den, zakončený v zábavním parku 
Prater. A co třeba příště navštívit „perlu na Labi“ – Drážďany?

Akce školy

Studenti
v Anglii
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Kulturně-historická exkurze 
Osvětim
Každoročně je pořádána pro studenty maturitních ročníků 
kulturně-historická exkurze do bývalého koncentračního 
tábora v Osvětimi. Auschwitz, jak polské městečko Němci 
přejmenovali, se stal nejen největším nacistickým koncent-
račním táborem, ale zároveň i vyhlazovacím centrem Židů 
z celé Evropy.

Letní výcvikové kurzy
2. a 3. ročníky mohou absolvovat letní výcvikový kurz zaměřený 
na outdoorové sporty – horské kolo, kanoistika, lezení na cvič-
ných skalách, orientační běh, tábornické dovednosti. Dlouhá léta 
jsme jezdili do Oderských vrchů ( Janské Koupele), nyní kurzy 
probíhají v Rychlebských horách (Račí údolí).

Lyžařské výcvikové kurzy
Sportovní gymnázium pořádá pro své studenty lyžařské kurzy 
v souladu se školním vzdělávacím programem. Ve druhém 
ročníku osmiletého studia absolvují žáci lyžařský výcvik 
na moravských horách, od školního roku 2008/2009 pak první 
ročníky čtyřletého studia lyžařské kurzy v rakouských Alpách. 
Ty umožňují celodenní intenzivní lyžování na výborně uprave-
ných svazích s dostatkem sněhu. Výcvik pod vedením škole-
ných instruktorů z řad pedagogů, seznámí žáky s technikami 
carvingu, snowboardingu a jízdě na lyžích snowblade. 

Akce školy
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     Digital Reality Studios, s.r.o.

     Florián Sport, s.r.o.

     Ing. Pavel Zajonc – autoškola

     INTEXT

     INTOZA, s.r.o.

     Kodecar Ostrava, s.r.o.

     KORAS Trade, s.r.o.

     Mireline Medical, s.r.o.

     Nutrend

     Sport mladých, o.p.s.

     Sportovní a liniové stavby Morava, s.r.o.

     Sportovní medicína, a.s.

     Zasílatelství Ostrava – Milan Veselý

Nižší ročníky SG využili pohostinosti Jeseníků

Antické božstvo odměňuje nejúspěšnější

Partneři školy
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